Vv

YITT

Engineered for life

Koni
Enidine




Koni
Enidine

PRI

i
ES

Re 1= W ISR
fiEt R Ty




H3X
=P 2

NERER . 1
BIEARREEGEE . . 9 -
BEREWRWTEES . . . 3-4 «ﬁ\_H+
TREISER] . . 5-14
BOEIBRIFRTE . . . . 15-16
SRR -
; OBMXT/OEM 31 (WHZMH) =
=B ki 17-18 §
: T =
| AR L 19
~e EMEENBEE %
OEMXT ZRAREARSBEOLMAE. © . . . . 21-34
L
H
ﬁ TK/STHRFI (RATHAIEHER) g
ﬁ ) 5 35-36 E
o EWER/SABEE 37
TK/STH RFIFLA, B kB, . . . . . . . . . .. 38-42
-
j PM/PRO R5 (RAIHEIGE#) =
5 43-44 %
TSR/ N SEEE . . . 45
PM(XT) RAVEARSH, MAFRGERI ML . . . . o o 46-60
i PRO RAMEARSH, MHEERIERIMLE . . . . . . 61-68
T B4R A
R =
- =
. " 5 69-71 E
- — AR L 72-T3 =
- o
- ——P EWMEE/ NS . . 74
ADARFIREARZ R, WO . . . . o 75-78
DA BRANEIARZSE, MHE . . . . . 79-81

www.enidine.cn

Email: eachinasales@itt.com

Tel: 86 571 8671 4399 Fax: 86 571 8671 4055

i




Ak ENIDINE

ENTDINEME

W
ENIDINEZA &) B34 T3 E A Z10rchard
Park, iR3LF19664F, HRI7ERIRFAF6002 4 A T
,FRETE, £E, #E, BE, BA, BEREA
H AAEF=EH. ENIDINER 5 _EEN kv fi 4=
PRI Z P B X B AR E R MR RE 3R 77 S B4R
52 PR AT, 155, B, SERame
BT, FE RIS, RS, TR
ﬁ;ﬁ% MABRIRR, E TV RZEERAILESE
BRATENLH TRENA, THEVURE, £5= 5,
T3 TF & B B\ B m A 2 BRI 245 i P48 1T LUK 3R
| T8 P3R4 R R 53R IR &% FI R AR o 7 .

ENIDINE BEL R Y F1E 16 Sitag 1Y B 26 P i

MR A il i 205 S5 IR S% . ENIDINESL (O 1Lk iy i B . (I R TREANBOR SRS, DU AL 2 7 X BE SR s A b
P K

ATRACI A BRI 94 B2 e
IR ORI

© AT REAR A

¢ PR U IR

C PR LR

« SR
BSR4 SR RO 4% 4T W 1 0571-86 714399, S #7LE  T MBFEIBE R TA.
YRR SN S 2

ENIDINE B 80)) Ty AR 374 (1 G2 b 858 MU BE 120 i R e b 605 58 o T ™ i R SR, Ff T i g e
Wk e U H AT 2R YERE S BRI Y 575 (58 /7 o



iR AvERE
BESRER

= a5 iRy

ENIDINE[ LREIMAT]— HAESR T A2 mis s w1k
B, ATIRATLE BE S B SCR B PR 7 i R e Fh AR R A S LA

FAr T2 56w 1) T REIAN] C oA 25 P AR K P ek I 4 0
T TR RS, AR E S A RGN T B XA
(1R VIR A ] s, X LU A vk 7 5 CUE WX 1
FRATE (R BRI 2 T OBEAR ] o LEENIDINER) AR I 4 /A1)
il TR PR D kR

Vit

WAE, FRATTEA LA CRER AR N SLAE e Rl =
IR BE S b I, AT T Sl 1 L RE R AR V20 - \\
o [ pRRR
e 3-D CAD 4%
o 3-D HARCCEHAR
o HIRJCETHE T
o IR R AR B A%

H TR BT K™ it BEAE S IS R I A e, P fT
REAERF it R I BT v A BRI BT 8 0 IXAF AL TY
TINRL, AEERATTEE A SR ME REAR I AT f Al fi ey

b5t

fé\

e
FEENIDINEZ: W], D9 B3 BEE 7 i AN Jg TSRO0, 1

TR DI S AR 3503 I AR5 ZE 07 i AN TAT]

FIBRAE iyl Py, ENIDINERK) TARITT TRERS Wy TT AR IR K

di FBES SRS BORRLET BT, DURIERZ IS IEM S AL, 2

iEgE SRRl (27 ST

RIS HSCHF

ENIDINE N /7 A T A BRI 25 ) AR 25 I B A 5
S LA A S P AR 5K

o ARG SRS A AR A RIS, ENTDINESY 4Bk
JUE SR A BB A I BRI T R e R RE IR

o RERVERMV I ZRAT 3R A I 2 1 fr b S de fit s
af (7 b SRS o

o rovE RS AT SR PR AL hEL H
Z'K\ ﬁ%c

o STEA RS TR AN A, SRS 5
AR BRI O R R TR 22 1K .

FAT T T S 4 i T ENIDINEH 5 5% b o3 23 =) e 2648
P, WERAAEATEE N s/ ok, IR A,

BATABRIE R MRS B A A 350 1 R IR e R T 5 22 SR, AT
DLELFT LG 0571 —86714399: mi& & HIAL .




e ROt

RER R Bt

VP2 AL S ) BB SR w3, IR e vy e o6
(KA T L, AEAT 0 N, AR A il K R A B v
LUK ARahE . LI, 224 2880 L i) St ta i
LA DAIRAR 22 ) S0 TR AN A7 i LA ERIX 2
li . BRI, T il AE DR LA SIS ATIN BT A= ) 45 SR A1 2%
ANARI. 380 R AR AR IR B e as . BHSR “URLZE A (
) LUK, BUR SEBHs o LU BRI L™ o ik

ViR TR 1
«i»

EnidineZZM ¢4

e ©
1 1
< <&

TR B i & i

Pifiiashag YRR BATEh e, BEE 2 DHUR 1Y)
PRI USGH . Ak — MBS R4 T oK, A
—ANBES ELRA A A A R

R IR R g s M1

RS ALEL, (HEA A AEAT AN, B SAN. 7252
BTN, SR BRI BE R ik ARk, IX LA A7
(K1 E S XA LU ), i/
TIRARIECR, e S EAG ALK
PR ARG PR ARG A T4
NIRRT, TR AR ) B2 b D AT
RN ITHE K.

LG

AESRAN R P 52 280 B A 38
TGP EAN St A T R G P
(Kihesh e, S Bl T LA 3122
PR RZE AT , T HAEARIE T
IBAT, A TR IO R A TR
KT BE R AT I T RGN, i
ST il sy LU RGN RE S

UL, ==}
§7i {;:P S STROKE —_—

] LASEHL P 0 B8 (Rl R e e
MBS BEFAL g FARE. BARXT T
Gt oK U, HEINAE S ai 28 b IS sl
T 3% 2E PO RTAUAR, AR A Y 1R i
t, BRI RIRIE T . LR L
SRR, SRR IR B P

SHOCK FORCE =

SHOCK FORCE =——»

e as PR

L BLER I AT drdl - A Geh s BE S KR R HL s T i
JR AN S, B AURIIR, Dl AR #s b 50 {5
T Ta] e SEARHLES KL A7

2. ABBGR ) Al - d g rhas AT DL PR s 8,
FEIEBN PP T R TR, L ] AR s i o R AR,

DL
3. AR R -l TR h A AT LSRRG AL A i S da i
SEMARIIN R, BIINE S  PRsl BRPER s, 7 i i TR
W B ARBE AT R, [N AT B T IERf ) 2 AL

A UGS R ¥ 02 4 - Sy il LAORG LA 4% A1
NG, I SEBUUL IS RTRE) S AT k. 5 oh, Ay
BT LURE G B vt N 1 [l o 22 A vE (K 1R 4

5. s ArLdh - A G ih &%, HLas B R AR A R I A
SR MY, DU J13, v AR i 1, 4E1E 2]
BEAIG, If Hagie e T 5.

VRZE AT IV 22 2 net L
T fEA R A R v s R Tl
FHEZ 28 1 DX ) 5 ) B2
VA M K S b T
ARG . T S22
UM FHRAL 2L AL AT
TR E VR a e T
LR FE TS ROE Ee B i ehcs . i B MY 22 ps )2
SR 5 FE I T E L . AN, wFTRER
P ut, P SIS 2 P AT REAT B K520, 1 — % T
MV G g S A TR A B AT ] fEsEmh s ).

N\

eSS
DEFLECTIVE BEAM
ORIFICE

DAMPING
FORCE

INPUT VELOCITY
/_ v,
oF, /_ |\;‘:PUT VELOCITY
F, /

STROKE
AUTOMOTIVE TYPE SHOCK ABSORBER

INPUT VELOCI
DAMPING U VELOCITY
FORCE 1

4F, 4 e

1 |~ INPUTVELOCITY
/ v
F

1 =

STROKE
INDUSTRIAL TYPE SHOCK ABSORBER



(=0T

TN BRI, VA G s OB 3
SBIRE. Wl v, DRI € RER NI gt
Jie Tl G 8 AL, 04 T G W A A — AT O SRt s
Ty BRI IR . TV ] G2 s A P i P2 e ) U3 A,
FEILREE AR RO g N IE R AABEA T .

[RIEFZN

TEAG AT R G b 2 A e
g2z I Mok Re i 10 HATB) T-2%
HMphidiJy PR 1 S 4
20 V1 32 P Al R PR R T L, 3R
(1L AR R = ORI
e T3 2T

P asiny, T EAE RGBT R T LR =%
IR I e e TR WL 5 AR SRR IR O

WIRBLIE TR (FEGZ P AT REIL R BAT W e i
FEGEMATREL B “RE” [— A B | T gt
BER—AZIE. O T ke B N R sz By, w20k
(KIHERZIEE (g, ANBEEAEOT 224, TN 1% 0 52 BZAE
DT

2 AR GE AT AP R o sl ) DL A E I, ol 5 )2
%Béﬁeiﬁ%bﬁb, 7 HLIN TE 182 AR GEiiodeid 2 5 S i AN
[ e

AEGEMATRETTUAIN S AR SRR (bl S s g
) U A A1 T I I B (4 221 B SEBL AR G 1Y R o
INRAEGE AT IR AR E SRRk, 1) HIX AN A% G
YT S A d iy, DU PR RS 22 3

Btk

H B AR L

2SR I A TSR S R e B AT EE R AR AR AL
I, GerhEsITERE S BRI, ] RS T B0 KIN
A ANBEBBITUNIIRCR. Septas 228 5c ), M Z 5L
AR, P RESTIE N TS AOBIA, Bl IR AT i 5 22 1 ok
%:é'f&“ﬁé. Wik g M2 PR, S e o R e R AR
R AR

S (AN AL AT TR
PR, ARG T REST AN b 8K, P LR, 1% 014
by T e R B A K B A7 T

—_—

8 W, \

i

3 4

W,

¥

(&) :4

o]

&

3]

STROKE e
K1

Mk 7 T8 AR N

bR R ORREANAD | il R L 1
SPETTHER. H T DR ph ) i il R AR ABURK, T A
FCHHATAF AR, W27, 4ad s i, hiti )R AL R
RIAAL. Rty I3 (KR NI G a7 b H xR
iy, Bt R A 5 RGTIIBUA.

ORIFICE AREA
TOOSMALL N\ ORIFICE AREA
(DAMPING FORCE \ MV,
(GARANG TOO LARGE (DAMPING 2
) FORCE TOO LOW)

i \ W

0 @)

z . "] _—— PROPERLY ADJUSTED o]

'S _/ d L V1

v - |\ ¥ /

8 O

S |/ o}

6 - 1 &

STROKE =~ =t
STROKE —
%2

puniihg
[a{ny

il
=
=
=
>




PR IE RS

T S
R i

TP AL L
TR LA P AP BRIE SRR s -

B 1 FASHULAERIOGS ISEAKIR, 1 H F TR AT
B 3K,
A SRIAIRTR (K.
B. SKHUEFIZE 5 PR S IS (/).
C.ORIET-FAIIE 198y GREREIIN), CUnAr )
D. ZEM B ZIHIE
E. WRIGEST (BN, AT, SEE EELLF, 6, AP ik, T

9 Bk, T F i ek
VLR EHEREN, TR (O FURELINE (D . XWALER L.
I ERER T, SMEREMIRTO IS o) RIS (D) 1
.
B8 21 HSHESMIKEE

B = L W GltiEan o By - W (G

T RAUGE S8 i 4 53, T LSBT . [ 2 i ik
PRI LN Rl B — 52 BT LA BT K
W 30 HURSIR, WA RSN S SR T L i 2.

By = Fp x S (HZ585h) skpy = é XS (fgktiEzh)
PERL IRAMHEE AR B T2 5 SR A IR ), 45 Skt ) K
U B R KT S b 35 T AR D)

AR LR RERE/ K

Er = Ex + Ey
P 2 s (KWL AE S BOK T LA Pt S i Adts, 15 0, T 25T g
HARRKNGMEIS, JF Hak[HPEERS.

WUR 50 VPREARRNNIR I R . A RAE IR, RS AEAS I

= AR R, IE AN BRI AR IR R T 2
ETC = ET X C

é’q%g%z«ﬁ[&i&E"Jﬁﬁiﬁﬂ;ﬁﬁzﬁi@%ﬂﬁﬁ‘ﬂﬂqﬁﬁﬁiﬁi HLLN MR E
A PEERE
L R AR NSO R e i) Ze s GRS R M AMEEE

KGR . WERGEATREAL L, AU [P IRS.
2. RAU/ . 3N AR AR LA S RT LR AR/ IR A fE )

RE 13 =120%.

AYR 6: WGLEHE THP, PM, SPM, TK, mWPRO HA1;™h, HZS AT KI5
Kl BELJE i 8  SRAE PIrAT IR B3 rp AT 5 it S VA YA, e
ﬁ*%ﬁ‘]@iﬁ%*ﬁﬂ% gzmas. R WA M TRRR T, LAUR RIS
RO

WIS T —ANnl A 5 (OBM, HP Bl HDA 1%5),

ﬁ%% “Emiﬁ%ﬁﬁ” FAGREAT I Ve AR P R
JFuFEZ .

R

BHJE gs ik PERITTH 7k

TR LU HAND IR IE M PR AL e 2%

BB 1 FIRSHUL BRI A

B, A — LB R I RE S T B LA B

FHH R

A SRFTEIIRR ER (Kg) .

B. SRETE YA T EREHEE (n/s)

C. RIERFURINAN G HEIES D (D),
CISRA 15

D. PHJE2%I2ATIN Sl g4,

E. Wikigsh iy (Bt . K, e b,
HIAR, WR), AP ek, 13 ) gk, 6
H I Nie).

F. BHJEJ7 I (flindrfi )y [T], K4i )y [Cluk
FZHA [TRICD .

G. BRI R (m)

TS BT TRBEE MRS DL, T S 104T0

U T IR

SR 20 B E SN T M R

(B 6-1200 ) .

R AT A HERE ) NG H e S

B E O AEE ) Y L dn SRk Jyad ok, ik

HRK—S K e 4%

AR 3 W AR R/ IR
Er = By (B) + By (IkJ)

By =F, xS
AR A4 W R AR/ RN
E:€C=E; x C

P RS NI BE @ 2R T-LL
THECLR AR, A0, Ve A N R R
PNULENEE A3

TS E BT .
CLARBILIE A1) FLRATRE S KBl LR
NI B RE R

DS WERARCZREE T kB eds, %
S R P E RO IR

ISk e T Al JE A4S (ADA),
TR AL RRER” R TICE.
R, A BRI e SR
A% BT SR VF IRV R



P AR

5 OEM 4.0M x 4 HI&iE

(31350

SR 7 ]
e
T a = fiRa ) 4. THEBEGIE SRR AR
= I (/s?) 0 = BREEERAM0 () Fp = 0.0785 x d? x P
Ao W Bo- RN . Y
B = JEE (m) 0 = Je¥m ) 5. QEEY@%
C = R/NEERR O W= Y (rad/s) A SR
d = GHEE () Vo 196
D = BB (n) At B~L?E“ﬁ%ﬂ8 .
. = Fhak ‘K = 9.8 x X
Ex e (Nm) 1. HEmEhy K
Er = Rfight (w/c), Bx + Ey By 6. WEESYGER
B1C = AN AE (Nm/hr) Fip TS o8 A FHE 52 PRI R 2 SR 30T U
Ey = ZifEEIKafE (Nm) . o CHIEH T H 8D
By = ?Ei&j] (\1) 1X%PROEI?FPM/%§UET, }J‘F}k a - FP — FD
Fp = i)y () Fp = LV " T
I S x 0.50 B PR 3 1 74 () L o I A A T
KW = Th% (kw) 2 ‘vzﬁgﬁfgﬁﬂ ( : S - Ex
I = B (kad) A SCRBA IR (V 2 ax M 0.85 - 0.15F
K = Rz (m) (s s ALK E)) <PROFIPWIEL 2 1116 5000, 5 Y
L= K -2 .. Bk
Po= Jkik (bar) B Wit i axNO05_05m
Ty — : b M0.5-0.5F
RS - *%?EE%@%*‘UE‘JEE% (IH) V=2xD (1‘/”@’%3[35}]) ax D
S = ZraRgrRE () t VR NGRS
to= I (s) 3. WHHESWIFE R
T = % (Nm) B
Vo= DR (/) fp = 3000 x kv
Vo= Ptk E R (ke) i
SRl
il 1
F B AR 2 o
SB 1 MAKE S8 3 WEIETRE PIR 5 BN E AR
(W) FHE =1 550 ke By = 9.8MxS E;C = Ep x C
W () & =05m By = 9.8 x 1 550 x 0.15 E;C= 9 873.5 x 2
©) THAUEL N = 2 Ey = 2 278.5 Nn E1C = 19 747 No/hr
PB 2: WHIRE SR’ 4 WHEERR/K PR 6: AL
Ex = 9.8 xWxH Ep = Egx + Ey V= 4196 x H
Fx = 9.8 x 1 550 x 0.5 Er=759% + 2 278.5 V=419.6 x 0.5
Bx = 7 595 Nm Ep = 9 873.5 Nn/c V=31
" 2% OEM 4.0M x6% 4. OFM 4.0M x 67{ /G,
‘ (3150
il 2:
L'ﬁm\ uiﬁ; 4 ﬁ:‘wzﬁn .
R T PR 3 SR PRS: AR
(W) EEi = 1550 kg Fp = [0.0785xd*xP]+[9. 8 xM] E;C=ErxC
(V)JEEZ =2.0mis Fp = [0.0785x100°x5] +[9. 8 x 1 550] E+C=5011.7x200
l (d) fiTf% = 100mm Fo = 1917N E+C =1 002 340 Nm/hr
W ()Egﬂ_5bar EW= FDXS | I ST
(CHEER Y/ M= 200 Ew= 191170/ A OB 4.0 x 4 AU EEH.
3 Ew= 191.7Nm
BB AR SBA: HEREE/K
B= Moz 1550, Er = Ex tEw
2 Er=3100+1911.7
Ex = 3100 Nm Er = 5011.7Nmlc

4 e R e il




it |

ZR P AR RIS

O R ]
MEA
{5 3:
ORI RSO S 1 N w D HHEAETER B 4 HERRER/ X
(A HLHE)) () TH = 1550 ke Fp = 2 x [0,0785 x d2 x P] Er = Bx + By
V) HE =2 n/s —[SXM] Er = 3 100 + 309
(d) $I42 = 150 mn Fp = 2 x [0.0785 x 1502 x 5]  Ep = 3 409 No/c
(P) TAEMk5E = 5 bar - [9.8 x 1 550] .
©) MR YE/ M = 200 Fp = 2 472.5 N ;/Fé%i' %’é‘wl&mm@
By = Fp X S Tk
BB 2: HEB R E By = 24725 x 0,125 EqC = 3 409 x 200
o= Ly o 1850 4 By = 309 N E1C = 681 800 Na/hr
i 2 2 RLEO0BM 3. 0M x 5 AL AIEN.
Ex = 3 100 Nm
{E0BM 3. 0M x 5 HAIE
(31750
| A |
il 4:
G E AR, AU P 1 AR
) ikl O FE =90 kg
(V) 3 = 1.5 /s Ey = Fp XS fE¥% OEMXT 2.0M x 240 (2970
(kW) REMIZE = 1 kW Ey = 1 118 x 0.5 By = Fp x S
©) TR YEL/ M = 100 Ey = 56 Nm Ey = 2 882 x 0.05
. PR 4 i RRER/ R By = 144 Nm
SR 2. 5B By =y + By BE 4: HEEAER/K
pr = MLyyz= 90,52 Ep= 101+ 56 By = Fg + By
2 2 Er = 157 Nn/c By = 101 + 144
B = 101 Am B 5 AN Br = 245 N/
& . BC=BixC SR 50 A MR Rt
T ar 1C = 157 x ErC = Ep x C
4 iﬁ 3: WHARThRER ErC = 15 700 Nu/hr B - ST

Fp= 3000 x K= 9.8 X0 (oo o aEny, EqC = 24 500 Nm/hr

s JEL AT
Iy TR BiB: i g ORI 2.0 x 2 RIE
s P8 3. IEERE
Fo =T 118 N = 3000 x K OOOV" KV 4 9.8 xu
%1 OEM 1.25 x 2 &id. Fp = _ 3000 4 14 gg9
(2470) 1.5
Fp = 2882 N
il 5
PR B 1 MAEE BB HEfEhEE
O FE = 900 ke T
V) W = 1.5 m/s N "
y e ;o= 5%: VI"EE‘E‘&E/W\
©) fRAUE M = 200 Fp=F = 10125 Nn/e
B2 E R
NE poo M SR 50 NI AR
K xV _
2 ETC = ET x C
==t G 0 EtC = 1 012.5 x 200
£ 9 X5 E1C = 202 500 Nw/hr
B = 1012.5 Nn .
{Fle}xl ORIXT 2. 0M x 2515 HSORMKT 2. 0M x 254,
(3070)



it |
LIEINAE

il 6:
TEARERE AT R, ACFE B g

ST SR

) FH = 900 kg

V) #E = 1.5 m/s
(d) 48 = 75mm

(P) TAEKSE = 5 bar
©) M UE/ K = 200

PR Bk

EK:% x V2

= 900 2
Be = “5-x L5
By = 1 012.5 Nm

i OEMKT 2. 0M x277id.
(3050)

l/"%3 THEAETBRE
= 0.0785 x d2 x P

c
I

FD = 0.0785 x 752 x 5
Fp =2 208.9 N

By = Fy xS

Ey = 2 208.9 x 0.05
Ey = 110 Nm/c

PB4 HEERR/K
ET = EK + EW

Er = 1012.5 + 110
Er = 1 122.5 No/c

i

SRS BT AR
ETC = ET x C

BiC =1 122.5 x 200

E;C =224 500 Nw/hr

T OEMXT 2.0M x 2/ 4%

il 7

KTSER 50, L)

S| NAYE

VB3 WHATIRE

ErC =1 225 x 120

M) Tt = 1000 kg pp = 3000 x kW E7C = 147 000 Nm/hr
(V) 3 = 1.5 m/s - v o 5
(kW) BB = 1 kW gy~ 3000 x 1 SORT 2. 0M x 2 JE&iafy
(©) FEEREL/ M = 120 L T
SR W P
M 9 Ew = FD xS
Bo= 5 xV Ey = 2 000 x 0.05
EK: 1000X152 EW: 100 Nm
2 : SBA: TR/
Ex = 1 125 Nm Er = Ex + Ey
Er = 1 125 + 100
% OEMXT 2.0M x 2 i Er = 1 225 Nw/c
(3050
iz SH RSN i) sYias
ETC = ET x C
18-
TERHIT 1 MBI SRR SHS: EEERE PHs: HES/ MR EEE
) Eh = 250 kg Fp = 9.8 x M x Sina EfC=Epx C
M) @ = 0.2m Fp = 9.8 x 250 x 0,5 E1C = 581.9 x 250
(a) i = 300 Fy = 1225 N E1C = 145 475 No/hr
\"Y} (©) FEFNIREL/ M= 250 By = Fy x S PG YR A
SB: i Pz ] e X0 Vo= VI0.6x 0
H Br = 9.8 x M x v m V o= VI9.6x0.2 =20 s
By = 9.8 x 250 x 0.2 BB TR/ L
o Ex = 490 Nm Ep = By + By LS AET L8 x 3 Z2AEN.
Er = 490 + 91.9

% OEMXT 1.5M x 340id.
(27750)

Ep = 581.9 Nn/c

145 T T ek 7




G P AR IE RIS

P AR RIS

T
NEd
%l 9:
IRl 14 S NRHOE
M) i = 90 ke B3 IEAETIREE ) E vE
() FIHE < 1.5 rad/s -l ?F?EE%’@C/J RO R
(1) THIFE = 120 Nm Rg ETC - 15 P
(| HeFeLeE = 0.4 fp = 120 BrC = 2 304 Na/hr
(Re) X A BN AL IEE = 0.5 m 0.5 T
(€) fEIRUEL/ /N = 120 Fp = 240 N HUSSTH 0. BV A .
EW = FD XS
Ey = 240 x 0.013
ﬁ%z Mﬁ?ﬁh EW = 3 Nm
I =90 x 0.42 PB4 EERR/K
T = 14.4 ken? Er = Ex + By
B = Lxw Er=16.2 +3
K —
2 Ep = 19.2 Nn/c
144 x 1.52
Bk = =
Ex = 16.2 Nn
ESTH 0.5M &3&. (4050
il 10:
SN BB NHESE o= Lxw SBA: THEBREE/ R
(M) Tl = 25 kg ) Ep = By + By
w) S = 2.5 rad/s B = 84 x 2.5 Ep = 26.3 + 0.5
( ) %}Hﬁif 10 Nm . £ 2 Ep = 26.8 Nn/c
(Rs) SISO IBERS = 0.5 m B = 26.3 Nn s ' =
() %% = 1.0n izl OB LS AT (210 i?ifﬁ;ﬁ?d\mﬁwm’ai

(B) EE =0.1mn
© RIS/ I = 250

SBS: HEAERR

E1C = 26.8 x 250

=L EC = 6 700 Nm/hr
ﬁm%gﬁm%rﬁﬁT@ R R ST
- X X - 10 =Rg xw
K =0.289 x v4 x 1.02 + 0. 12 =05 V=05x25
K =0.58m Fy =20 N V=125n/s
I = Mx K2 By =Fp xS o, F AT
I =25 x 0.58 By = 20 x 0.025 OB 0.5 E I
[ = 8.4 kgm? By = 0.5 N
i 11:
ACEIEH) G WHLEE) I SRR NFASER SBI: IHEAET R
TN iR & gvl)) Eiﬁ: 200 kg Jkkiﬂllgi@p;ﬁ ﬁrﬁ;ilﬁl\”rﬁﬁ)ﬁw&% oo L2250 _ N
M) e A = 50 kg SR . Rg 0.225 :
JEHAESE = 10 RPM By =Fp xS =111L1x 0.022
(T) 43 = 250 Nm Kraple = Table Radius x 0.707 Ey = 24.4 Nn
Jigkt £ FLAE oo Kiple = 0,25 x 0.707 = 0.176 m B4 HEEEE/K
(KLoad) JEEEAE = 0.2 m I = M x K2 Er = Ex + Ey
Ry) %42 = 0.225 m Table Table ) ET - 41(5 . 34 )
©) FERIEL/ I = 1 Irape = 200 x 0.176 B - 259 N/
;g rate = 62 ke e e
SV = IL ad = Ml X KZL ad ﬁg5: Vf‘ﬁ@’]‘ﬁ'&l&ﬁggﬁﬁﬁ
RPMAE it firad /s 75 22360, 1047 oa oa B MHEER LK, =1
w = RPM x 0.1047 I = 50 x (0.20)2 = 2 ken? : ’
w =10 x 0.1047 g = Qtable * Tioad) x w W TR IR
w = 1.047 rad/s 2 V =Rgxw
I =MxK g - 6242 x 1047 Vo=0.225 x 1.047
2 V =0.24 m/s
B =45 Nn
SN 3 H AT
(4671)



AR RIS

iR Y H
Ak
5 12:
LD LK 0 P T T e 4 5%1: NEFA%E 5l A SE6: THHEM SR EI IR
MR ) HJ) = 50 kg SB3: HHAETIRR V=R x M
A = $ar 55 55 AR R ( N = 2 rad/s m oL 9.8 x W xKx Sinag) V=04x2
! 0 (1) #I4 = 350 N b= Rs V=08 ms
©) TekfpE = 30 350 - (9.8 x 50 x 0.6 x 0.5) o \
IA—_\ () SRS = 0.6 B = 0.4 AUGORM 1.0 &g B
: 5 (Ry) wHePA5= 0.4 m Fp = 507.5 N jﬁ-
t K © SRR/ = By = xS 2z
: T=MxK-= 50 x06 v ' i
| I=18 kgm PB4 WEERR/K %}
Fx = I x ET = EK + Ew
T =36+ 12.7 oy
Be=18 x 2° Ep = 48. TNn/c
i SRS AL N e
B FA G NBER 1K , #iC=1
TEZ0EM 1.0 A&
(2150
Bl 13:
FUHLE B F 38 T 1 s 15 3 WL NASE il B
L i 6 On FE =50 ke SBI: HEAETRE 6. JHE R LD
R JIB - b 5T SV 7 T AR ] (w) MHEE = 2 rad/s o= 1 9.8 x M x K x Sin g V=Rgxw
(1) #Hi = 350 Nm Rg V=04x2
(0) Tt 1 - 350+(9.8 x 50 x 0.6 x 0.5)  V=0.8m/s
(KLoad) Eﬁﬂ'::':’fé m N 0.4 = >
(Ry) w147 = Fp = 1242.5 N TR 1. 0RAEI
© ﬁ?m%ﬁz/o Ey =F xS
“Mx K 50x06Z By = 3.1 o
1 = 18 kgm PB4 HHERR/R
p= v’ Er = Ex + By
2 Er=36 + 311
=18 x 2° Bp = 67.1 Nn/c
S PU5: N R A
. " B M RSF LK, # C=1

(2170)

% OEM 1.0iE4.

Bil14:
MEEL G e

L NARE
(M) EiE= 245 ke
(w) ffF = 3.5 rad/s
(T) HI%E = 30 Nm

(o) EESEETTAEM = 20

(0) fefmlg = 50°
(Re) %3l = 0.5 m
(B) EF =0.06 m

L KE =06n

(©) MFAUEY I = 1

PH2: HHBNRE

0.289 x ¥4 x L2+ B
0.289 x /4 x 0.62+0. 062
0.35 m

M x K2 = 245 x 0.352

30 kgm?

— ==
L1 | I A | 1 |

= 184 Nm

_ 30 x 3.52
2

e OEM 1.5M x 2 iEf. (2750

HIR3: THAEIRER
pp = 15 (9.8 x MxKxSin (g +0)]

BB IHERREE/K
Er = Ex + Ey
Fp= 184 + 82
Er = 266 Nm/c

B AN R R
B MIEFRLK, # C=1
PR6: HEMTE LR

Rg
Fp = 30 + [9.8 x 245 x 0.35 x Sin (20° +50° )]
0.5
Fp = 1640 N
Ew = FD xS
Ey = 1 640 x 0.05
E\\v:82 Nm

10




SRP IR IE RIS

SR h AR LR S
S W

11

BB NAEEE

M) FE® = 910 kg

(w) fHHE = 2 rad/s

(kW) % = 0.20 kW

(@) BASEE T HWFM = 30°

0) WEssE = 60°

(Ry) I BIZErh g LEE = 0,8 m
(h) %K% = 1.5m

(B) J5E =0.03m

©) FEINEL/ I = 1

PR HEERE
K =028 x VIxAZT B
K =0.289 x v x 1.502 + 0.032

K =0.87m
I =Mx K =910 x 0.872

N i&
I = 688.8 kgm? PB4 HEERE
poo Lxw _ 688.8 x 22 Ep= B + By
= -
2 2 Ep=1377,6 + 503,7
EKil 377.6 Nm N - ET: 1 881,3 NHI/C
TEORM 3.OM x 2 iEA. (317 \
WPEFE0RN 3.0 x 2 3. (310 S5 AR R
FE3: EEDRE H oA/ NERLIR, R E
1 = 3000 x ki ‘
W W6 THEM B G

3000 x0.20 _ V=R xw
! 2 300 Am V=08 x2
FD:T+(9.8XMXKXSin(q+@)) V=16n/s

Rg
py= 300 + (9.8 x 910 x 0.87 x Sin (60_+ 30))
0.8

F, = 10 073 N
By =F xS . e
By = 10 073 N x 0,05 ASORM 3. 0M x 2 Je g
By = 503.7 Nn




Notes
Notes

Notes

12




PRHERR AL 7 LS4

P AR S

13

g

s
Buffer
HERES) GREEND kN
ety (HESD kN
AFEHLE t
W EE t
BEE X (g m
PRE X O m - PEE Y
e U "
B Y g - LK !: B ! ity
B Y (g m Bl 1
FEEy IR m/s qzﬁlgl
G m/s RR 1
AT EE A LALS 5 1[5 5 1 A £ ek
Buffer
Vr = VA
et )y G KN B
BEAN DRI BT 52 16 ok
S GRS KN — REL A (M)
D T —
A FAHLE t 2 e
WfEE t
FEE X (0 m B2
. T HAR 7 T T DLBIE : ,
i ) m Vv EEHB (M)
BEES Y (g0 mn ) ,A ' B,
N A B PTR  TR Vs
EE% Y (%j() m M Ma x Mgp
D = -
T ws TR T REFA (1)
AT AL 5 m/s
Per N 3
Buffer T LB T T2 H HLC A - A
M3ty GREND N v, _ VBt Ve EEHL C O
2
Ty CHEAD kN AN b 3 T2 1 i T B /"c
EEAE R t My - M x Me
Mg + M
AR t b e &L B ()
BEES Xpin m /
EE% Xmax m
BBV, m R 4 )
N L FEALCA 1oL 2% 2 452 5 T ] g
PHE Ypax m (SIEEEES
L /s R
L /s T
REASGE PP 2% BT 52 10 b o o
T B B My = Mg
B AR 4R, Enidines™ ih— BiSRH]

PUTR Ty st

* 100% J#fELL K
* 100% #EES) Fy

EEH ¢ (M)




PRAERE BN 7 LS

NIk
HHER: OIS RARIE TR G KT, M7 o g A
LML TR 380 t VI
LT R 1 ey
AR 5t kR EHL iél
P z = 100 m g
HEA e = x =90 m H’ﬁ
FL AL Vg, = 90 m/min = 1.5 /s g
T Z TR - 600 mm U
HEEHE Viete = 240 m/min = 4.0 m/s
LT : 1 000 m
Wi/l = REN oy - R
2 \

Priife/fhiE = 380 t — 45 ¢ — 1675 t */l\?ﬁ?*%%ﬁﬁﬁll"lﬁ

- RiP i
Mppay = PFEEHR/BUE + REREREGERE Mppax
My, = 167.5 ¢ +@2 L X 90w

100 m
My, = 208 t
EK= MDzmax X Vrz
- V. =V, ML
B 280 (1.5 misy TR
By = BhfE S s RS
Eg= 234 kN b=
H600mmE T RN AL
HD5.0 x 24, B Khidi /1460 kN=F, = EKh
S X
My = THEZEE &/ ZZ ph 4
M, =45t
2

DS 22s € R &
E =W v, =V, B R
kK~-'p X V.2
B =2§'5t X (4 mis)?

Eg= 180 kNm

1 1000mn T I R
HD 4.0 x aeAwhili)) 212 kn = &= Ex
S x h




G2 e A LA R AU I B 95 B

PR LT 1 T

SR e
HABH
VRS “Enidine)” (hieME G ERETTE AR DR ph 4T 5. DR G B S S AR 25 it R A OO RE /3

KIPIFHEF (7).

Enidine WJiA#IZE 2% Enidine [&]5E % R FZE M 4%

E.C

EN E.C

T
FROEO 4/l FHJE ﬁ«ﬁlsrﬂ&q‘l LN HTDM’I FHJE

fie Nm/c fefNm/hr KA TR

B Nm/c BERNm/hr KR GG

OEM 0.1M (B) , 55 12400 | D TK 6M 10 3 600

OEM .25M (B) 10,0 55 | 20000 | D | - || TKaMm 4,0 6,0 4800 D | -
(LR)OEM .25M (B) | 10,0 55 | 20000 | D | - || TK21m 6.4 2,2 4100 D | -
OEM .35M (B) 12,0 170 | 34000 | D | - || PuxeMFMC (B) 6.4 3,0 5650| SC | -
(LR)OEM .35M (B) | 12,0 170 | 34000 | D | - || TK10M(B) 6.4 60 | 13000 D | -
OEM .5M (B) 12,0 280 | 32000 | D | - || PMX10MF (B) 7.0 60 | 12400| sc | -
(LR)OEM .5M (B) 12,0 280 | 32000 | D | - |[|Pm1sMF(B) 10,4 100 | 28200{ sC | -
OEM 1.0M (B) 250 740 | 70000 | ¢ | - ||PRO 15MF (B) 10,4 100 | 282000 P | -
(LR)OEM 1.0M (B) | 250 740 | 70000 | C | - || STH.25M 6,0 11,0 4420 D | -
OEM 1.15M X 1 25,0 1950 | 75700 | C | - || SPm2sMFMC (B) | 127 200 | 34000 sc | -
(LRIOEM 1.15M X 1| 25,0 1950 | 75700 | C | - || Pm25MFMC (B) 16,0 260 | 34000 sc | -
OEM 1.15M X 2 50,0 3850 | 98962 | C | - ||PrRo2sMFMC(B) | 16,0 260 | 34000 P | -
(LR)OEM 1.15M X 2| 50,0 3850 | 98962 | C | - || sPmsomc (B) 12,7 280 | 45200 sc | -
OEM 1.25M x 1 25,0 1950 | 91000 | C | - || PM50MC (B) 22,0 540 | 53700 sc | -
(LR)OEM 125M x 1| 25,0 1950 | 91000 | ¢ | - || PROSOMC (B) 22,0 540 | 53700 P | -
OEM 1.25M x 2 50,0 3850 | 111400 C | - || sTH 5M 12,5 650 | 44200 D | -
(LR)OEM 125M x 2 | 50,0 3850 | 111400 C | - || Pm1oomMFmC(®) | 250 900 | 70000 sC | -
(LR)OEMXT % x1 | 250 4250 | 126000 C | - || PRO100MFMC (B)| 25,0 90,0 | 70000 P | -
OEMXT % x 1 250 4250 | 126000| C | - ||PRO11OMFIMC (B) | 40,0 1900 | 75700 P | -
(LRIOEMXT 15Mx1 | 25,0 4250 | 126000 ¢ | - || Pm120mF (B) 25,0 1600 | 75700 sc | -
OEMXT 1.5M x 1 25,0 4250 | 126000 C | - || PM125MF (B) 25,0 1600 | 87400 sC | -
(LR)OEMXT 3%x2 | 500 8500 | 167000| C | - || PRO 120MF 25,0 1600 | 75700 P | -
OEMXT % x 2 50,0 8500 | 167000 C | - || PRO125MF 25,0 1600 | 87400 P | -
(LRIOEMXT 15Mx2 | 50,0 8500 | 167000 C | - || PMXT 1525MF 250 3670 | 126000 SC | -
OEMXT 1.5M x 2 50,0 8500 | 167000 C | - || STH.75M 19,0 2450 | 88400 D | -
OEMXT % x 3 750 | 13000 | 201000 C | - || PM 220MF (B) 50,0 3100 | 90300 sC | -
OEMXT 1.5M x 3 750 | 13000 | 201000 C | - || PM225MF (B) 50,0 3100 | 111000 SC | -
(LR)OEMXT 1% x2| 500 | 23000 | 271000 ¢ | - || PRO220MF 50,0 3100 | 90300 P | -
OEMXT 1% x 2 500 | 23000 | 271000 C | - || PRO 225MF 50,0 3100 | 111000{ P | -
(LRIOEMXT20Mx2 | 500 | 23000 | 271000| C | - || PMxT 1550MF 50,0 7350 | 167000 SC | -
OEMXT 2.0M x 2 500 | 23000 | 271000 C | - || STH1.0M 25,0 5000 | 147000{ D | -
OEM 3.0M x 2 500 | 23000 | 372000| C | - || PMxT 1575MF 750 | 11300 | 201000] SC | -
OEMXT 1% x 4 1000 | 45000 | 362000 C | - ||sSTH1omMx2 500 | 10000 | 235000 D | -
OEMXT 2.0M x 4 1000 | 45000 | 362000 C | - || PMXT 2050MF 500 | 18650 | 271000 SC | -
OEM 4.0M x 2 500 | 38000 [1503000 C | - || STH15Mx1 250 | 11500 | 250000 D | -
OEM 3.0M x 3.5 900 | 40000 | 652000 C | - || PMXT 2100MF 1000 | 37290 | 362000] SC | -
OEMXT 1% x 6 1500 | 67800 | 421000 C | - ||sTH15Mx2 500 | 23000 | 360000 D | -
OEMXT 2.0M x 6 1500 | 67800 | 421000 C | - || PmxT2150MF 1500 | 56500 | 421000] sc | -
OEM 3.0M x 5 1250 | 57000 | 933000 C | -

OEM 3.0M x 6.5 1650 | 73000 12150000 C | - | muesomxmi; -

OEM 4.0M x 4 1000 | 77000 1808000 C | - | D MEmdltme P WARER

OEM 4.0M x 6 150,0 | 115000 | 20120000 C | -

OEM 4.0M x 8 2000 | 154000 2407000 C | -

OEM 4.0M x 10 2500 | 192000 [27120000 C | -

B

b mmmma P - WL

C - AL sc - Bk



G B R B B U 5 B
ST

BARZH

VARG “Enidiney fhiLHE G LR E ISR S L . DUR G s B 5 R RS 4 i R OO RE 2 e /N 2
KIIMUFHEF K.

G e IR A ) ] P R
E, E.C
E, WE. ERTR R 5 R
BT BB U6 mm : fehiNmhe  0I
HD 1.5 x (Stroke) 50-600 3000 |20800 |C,P,SC| - ADA 505M 50,0 2000 2000 73 450 -
:g gg } gm::e; 25&-’00-11 440000 294 305000 17360590000 g E’ gg _ | [ARASIOMT 10007 2000 — o )
UX roKke - y By -
HDA30x (Stroke)|  50-300 | 4500 |27200| ¢ | . | [ADASISM | 1500 | 2000 13% 118 60 :
HD 3.5 x (Stroke) | 50-1200 |12750 |204000(C,P,SC| - | [APAS20M | 2000 | 2000 900 141250 -
HD 4.0 x (Stroke) | 50-1200 [15100 [271600|C,P,SC| - ADA525M | 250,0 2000 550 163 850 -
HDA4.0x (Stroke)|  50-250  [13500 | 67500 | C | - | |ADA705M | 500 | 11000 | 11000 129 000 -
HD 5.0 x (Stroke) 100-1200 |46 700 |467000(C,P,SC| - ADA 710M 100,0 11 000 11 000 168 000 _
HDA5.0 x (Stroke)|  100-300  [37000 [112000| C | - | |apa71sm | 1500 | 11000 | 11000 5661600 )
HD 6.0 x (Stroke) | 100-1200 |76500 |805000|C, P, SC| - ’

HDA 6.0 x (Stroke) | 100-300 _|61000 |183000| ¢ | . | |APA720M | 2000 J 11000 | 11000 247,000 ;
ADA725M | 2500 | 11000 | 11000 286 000 -
R R - ADAT30M | 3000 | 11000 | 11000 326000 | -
¢ - R o - Thit e ADA735M | 3500 | 11000 | 11000 366 000 -
ADAT40M | 4000 | 11000 | 11000 405 000 -
ADA745M | 4500 | 11000 | 8800 444 000 -
GIEE T Gerhas ADAT50M | 5000 | 11000 | 7500 484 000 -
” »&S’f)ffu . ) - ADA755M | 5500 | 11000 | 6200 524 000 ;
N e ADAT60M | 6000 | 11000 | 5300 563000 | -
HI 50 x (Stroke) 50100 | 3050 | 6200 |C,PSC[ - | |ADA765M | 6500 | 11000 | 4500 603 000 -
HI 80 x (Stroke) 50100 | 6700 | 13500 |c,P,SC| - | |ADA77OM | 7000 | 11000 | 4000 642 000 ;
HI 100 x (Stroke 50-800  [10000|132000 |C,P,SC| - | |ADA775M | 7500 | 11000 | 3500 681000 )
HI 120 x (Stroke 100-1000 32000 | 260 000 C, P, SC| - ADA 780M 800,0 11 000 3100 721 000 _

HI 130 x (Stroke
HI 150 x (Stroke

250-800 {100 000| 270 000 |C, P, SC| -
115-1000 |62 000 510 000 |C, P, SC

)
)
)
L

ZIIE

AN A TR A 2

HA T B
D = AL BLE P - WiEAHLE A o . F E.C
C - fEZike SC - HAMZH)E I e RN C SIS G S RN i R TR
Nm/C
R4 N
DASOMx50 | 50,0 | 11121 11121 565 -
. DA5SOMX100 | 1000 | 11121 11121 1120 ;
Jarret Ziih s . DASOMx 150 | 150,0 | 11121 11121 1695 -
gi;fffm e el [pasomx200 | 2000 | 11121 11121 2260 ;
mm DA75Mx50 | 500 | 22250 22 250 1120 ]
BCIN 12-80 0,1 14 - = DA75Mx 100 | 100,0 | 22250 22 250 2240 -
if; 123;28 265 128 = | - | |oa7sMx150 | 1500 | 22250 22 250 3360 ]
SoLR w0030 | 100 | 1000 | - | .| [PA7Mx200 | 2000 | 22250 22 250 4480 ;
DA75Mx250 | 2500 | 22250 22 250 5600 ]
BILJ e it .
BRXBKE AR TB100Mx 100 | 100,0 | 44482 44 482 4480
C - fRLEHLE SC - EAMERHLE TB100Mx 150 | 150,0 | 44 482 44 482 6779 ;
BILJE T -
D - AL BLR P - Wi
C - P S - MR

16

iy B il TR




ARHEY]

IR RS
OEM_Z 41

ik

OEM Xtreme
Mid-Bore Z&7%

OEM Small Bore
Platinum %%

M5 NS ECG A B AT WA SCIE, 6T AN R B SRR 75, 22 00 58 v TRV R A7 i Rt T R GE I v s
. HUT BT SRR e Y e, BRI AT AR B2 ORI ST R A Bl L. 42 0158 R AR TR T 2 T
VI ZR PP 2% (5 DL 25 B

22 )7 78 ORMXT B A EAT A5 7Y BEsh, FAT 47T FE25-150mmir) 2 I IS AR L 45 by, 3l 35 47 i T, 22 ) 52 41K
TH A VILROEMATY R 41 R G0 0] LAYEHIE LA AR 0. 08m/s. T IK#) ik 17790N,  OEMXTAIORMC T SR 407 58 4% il LAttt
i

PERE AR A
o AR BTE, ATRARRE T g SRR BIE RN, IF o mrEss, (42 s A S T, I g 7 )
P BUE B e e

o WALV, ATDATE R K B JE R BT, IO PERE R AT, AT o A v 20 30 KT ) T A I 72 5 T DA M 2 1.
AL ST /N R AOR. e

. o L L S 5 5 AL 817 g (CBOEMD W Ll 2
o SMBECET A, 5B, 24 I A sk & s

o B ERSEAR AR S &, T LR AR TR o &Rk TR, R T A MR AN, 48 K A
JEJEHl: (-10° C © 80° O #KF (-30° C ~ 100° ©) o R as ).

* IS0 PAERRAE, 7 fhisty vl 5g, A A7 K.



WAREZ S
OEM_ 41

Wik

G S T AL

G LM E S

Ak TR
Hx

\

STROKE —

SHOCK FORCE =

143 Bt [

I AL
LT R AL G &

M
I 5 B AL B JE A T I A G A TR AR e o ok

SR P LRk, ICRIRRAE VLT R 2R, RO fE TR YT
SEMITEDL R, AT ARSI 2 BE e, 7 A fe/ Ml ), AT 22 as sl
W HAXFSRALH JE. 22 )5 PP i fLOE b s I T e 1 A
L ATUASCARBILE SR/, 2T LA 2SI, FHLE Jyde ks A
B, ZU PV 20 BELE ) fm /. MRAe Hedee T 170, Jogdle R Jg el vl
DRI sl b A AL e (LI \

P T PSR AL G D S K A B A, AR T 2
RIS, AR IPIERE YL, 11T P £, SR 1 AL, Bt s 132
s T3S L, PR R, AR HIRS ) AT, A8 . 24 97 fif
RIS, 52 He S S i 52 A7 23 SRV B, IR IRIERES T A, 1
[T, G ZEAT I A oK A7 AR A A sKaL FEp, 22 4L
ARFE ARG ZEFT ) I P R AR, WA & S as ORI
ﬁ%ﬂé‘%éﬂ%ﬁﬁfﬁﬁi R RIS RAL B A

2 e 2 AL g

VS
T

WZEFT WHTTIEE]

Al

SHOCK FORCE =+

A L

STROKE -
SMEL
RS

Qe AT RENIDTAAIN, philiidt S e, B %
VLI BHE Sy 5K, G2 i s el RE i, BUA%
/D, LTRSS T AR H AR FLE.
R AT A IR R T LR s R AT AL ZILRE o
AR PR T 1 PERE, AR 1Rk,

B )i e ] PELE S PHJE ). e %
VARSI, BB JdcRs AR, ZUBER YT A0, FHLE Jyde/h.

Rk

Jrede Yl 5 R R AR s 19 T 8 (A B, DAMOR AR T
PRAR AR AL, PR RLIIT A ST RAL M S,
TURALS AR, T ISRFEE 7). BHJE 2 ANAZ, Jlid
I NARPCIIZHL, R U2 s WU R I DA 8 45 (R BELE ).
ARIE AR A G R N T2 R A T m] s .




CIN Y

AABE RS
AN RER &

19

HERIAE T Sih s i) 25 SO i, R RTf o e vl o

RERZ & REAGE D

L KA AZIRE (0-8) (R i 5 1 75 S0 57 it kdfie

LRHIAT Xk

2. A R TR BE T ASZ I B Kb g A v A

RTREA I EE I, 2 S EE a1

3. T R 1 T R A AN OZR B5.2 m B 380 s R 1 1.

NEa R Ry N A
G RN R e
= 5
W& OEM3.0M
N 4 -
=
]:);’H Q) g - OEM 34, OEM 1.5M
K % OEM11/8,
— E 2 / OEM2.0M |
S &
= 4 - | !
% OEM 4.0M-
0% T 2 a3 4 5 6 71 8
PR
—
=
N 15
ﬁ;‘H 125
X .,
z
; % 075
= = ]
= = 05
S 0251
(2
i 0
N—
5
\\ |
E 4 OEM 35 \ JOEM5
NG D N
DN i N N
M% o N N
® N
& B B 2 \ AN \\
- =
N ] \\ ™.
OEMO|.1M,15h|I|,25.1‘D,115/1‘.Ej \\_Q
0
o 1 2 3 4 65 6 7 8
WA
bl 0. 3m/s LR, ) j ¥ )
4
35 | s LROEM 10/1.15/125
A, -
T\ 2 25
w“«? C oo f ‘
M: = \mosuwas
R 25
R O I S R
~ |
05 |
0 !

0 1 2 3 4 5 6 7 8
[ERER At

24 OEM 1.25M x 1
L. pliidi s

2. AN

3. AT ReE

TRTA

1,0 m/s
T BES
0 2| 5

284 (LR) OEMXT 2. 0M x 2

1. phibsd R 0,5 m/s

2. A i

3. ARG 0 # 3
0 ZIFER PG J IR
BRI BLJe g

1808 AT IR 2257 [ 5

OEM  3.0M - OEM 4.0M

—

360 ] AT 22 £ 52

—

3603 T IR L2 T ] 52

OEMXT 1.5M and OEMXT 2. OM

(LR)OEMXT 1.5M and (LR)OEMXT 2. OM

180 T Y MR 22 4] i 72

OEM 0. 1M — OEM 0. 5M

3605 nJ i F Mg 22 5T [ 2
OEM 1.0M

180 mJ 1fi] FH IR 22 %] [l 52

(LR)OEM 0. 15M = (LR)OEM 0. 5M

3605 A i F g 22 4T [H 2

(LR)OEM 1. OM




A RBE RS

OEM_&741
_ AN PSS
Sk
10 - OEM1.0M B Application Data
| | l |
B UiREY T FENT S X FH-T-CBOEMAICBAOEM! 5 2% nh 2%
* OFM,HP (RJ{HZ%Y) . G/ E=a=)) o T B KT 5 TS Al T
* LROEM ({3 T i) « “B” (M EEASHHT o i
+ CBOEM ([l sE%Y) OEM 0. 1M, 0. 25M, 0. 35M, 0. BMEL K. yhiliodi)is
* AOEM/LRAOEM (TTiZRFMICET 1. OM FRFU™ ) o HEdES) (D)
PR/ AhE 1) o COM” (USSR E) o HiAl GRBESRIHABIABESAE)
o CBAOEM (W57l [9142)  « “OMS”  (Hriipsulid ez 4%) o PHIRUEL/ N
B A
%1 %l 2
10 LRM42x15  wax 5 UC2940
| (PIN F82940049) T (PIN C92940079)
RS A 5 /S
IR KA
5. A L3 1
H
eI
NGBS By GEFE—):

o Ja k
OKF  OFE e OB g
Enidine (22775 ) M4 FM% T LIE VTS50 R 22 v 5% I N ok
o L B 5 17 6. éTﬁmE O 15 gl .
i (V&K ): (Kg)
NI BXGYIRLR e, 23 L IR N S DL S fs RIS (cycles/hour)
T SO T, TR, (BETEIFEEN Witz (nEE) o
BT R, %I AR AR & 5 BIR.) ., S
OV 6142 () MRS (bar) WREEFFEAE ()
#C /\[ fl”
) CRRET: 142 (m) HKJRH (bar)
YN e -
T EA N
14 WORTAEE
e Oz (kW) 15 (Nm)
INGIR .
AL - (GO
Hiudik HARIREEIRN %
-, 2D 8S  (FrfrmseRk B
i B as i E e
i MR (R Bek) (m/s)
e TR AT (mm)
E-MAIL: By RT3 (m/s2)
C L LR RIS T Rk )
A8 FHE R 7 o ) B
FEI I - Ofifd (1) O&4E (O
BRI JEATHE : (mm) AR ATRE R T (s)
il B JE P I A3 g (m/s)

20

143 Bt [




OEM IR N e
OEM /N 251

OEM 0.1M — (LR)OEM 1.0M %41 FiAR TR
br

=

= »

,i \Mn |

= i |‘|‘|’?|“mﬁf oe

\
WL -

e A
L ALFIE & TR B RS
P
Eqp woaidi S

Ve I LAE: 'J
feENm/c  fe&Nm/hr - Force N

OEM .1M (B) 0,3-3,30

OEM .15M (B) 10,0 [03-330 | 6,0 19000 890 35 75 350 56
OEM .25M (B) 10,0 |03-330 | 6,0 20 000 890 35 75 350 56
LROEM .25M (B) | 10,0 [0,08-1,30 | 6,0 20 000 890 35 75 440 56
OEM .35M (B) 120 [03-3,30 | 17,0 34000 | 2000 45 9,8 530 85
LROEM .35M (B) | 12,0 [0,08-1,30 | 17,0 34000 | 2000 45 9.8 890 85
OEM .5M (B) 127 {03450 | 28,0 32000 | 3500 58 12,4 670 141
LROEM .5M (B) | 12,7 [0,08-1,30 | 28,0 32000 | 3500 8,9 17,0 1120 141
OEM 1.0M (B) 250 (03330 | 740 70000 | 4400 13,0 27,0 1330 285
OEM1.0MF (B) | 250 |0,3-330 | 74,0 70000 | 4400 13,0 27,0 1330 285
LROEM 1.0M (B) | 250 [0,08-1,30 | 74,0 70000 | 4400 13,0 27,0 2016 285
LROEM 1.0MF (B) | 25,0 [0,08-1,30 | 74,0 70000 | 4400 13,0 27,0 2016 285

OEM 0.1M (B) 57,0 | 67,0 | M10x1.0 | 3,0 86 | 494 | 86 | 10,2 - - -

OEM 0.15M (B) 818 | 91,7 | M12x1.0 | 33 86 | 71,4 10,9 | 14,2 - 1,0 9,7
(LR)OEM .25M (B) | 81,8 | 91,2 | M14x 15 | 33 12| 714|109 | 142 - 12,0 12,7
(LR)OEM .35M (B) | 100,6 | 110,7| M16x 1.5 | 4,0 M2 874 | 112 | 145 0,5 14,0 12,7
(LR)OEM .5M (B) | 98,6 | 110,5| M20x 15 | 4.8 12,7 84,1 | 16,0 | 17,0 - 18,0 12,7
(LR)OEM 1.0M (B) | 130,0 | 142,7| M27x3.0 | 6,4 15,7 | 104,0( 22,0 | 14,0 4,6 23,0 12,7
(LR)OEM 1.0MF(B) | 130,0 | 142,7| M25x 1.5 | 6,4 15,7 | 104,0| 22,0 | 14,0 4,6 23,0 12,7

WE: L PrAGMasTEEh RN T BEE T HAF s R BUE S REtL R B%IN, 33 RETE S DR T /N 1% R T AN — 4L
2. BTEEWE WS A 22-230.
3. (B) RN S IHOErh &%, W ABEMCE NI DEf gt L, (RNt AN BEHFOBMO. IMIK i 7% 51 OEM1. OMY) 7Y 5 |- J:




AR B 8
ORM /) Z 51

OEM 0.1M — (LR)OEM 1.0M Z41 B A
INFHIEEE (JN)

INM10 X 1 24421035 | OEMO.IM(B) | 150 | 130 | 3.2 2

IA INM12x 1 J25588035 | OEM.15M(B) | 170 | 150 | 40 2
INM14x15 | J23935035 | (LRJOEM 2sM(B)| 197 | 17,0 | 40 3

3 INM16x15 | J230844167 | (LRJOEM 3sM(B)| 200 | 190 | 60 5
= INM20x 15 | J22646035 | (LR)OEM 5M(B)| 27,7 | 240 | 46 9

N M27 x 3 J22587035 | (LRIOEM1.OM(B] 37,0 | 320 | 46 15

INM25x15 | J23004035 | (LRIOEM1OMF 8| 37,0 | 320 | 46 15

ML (SC)

s WS SREME A

g
. ASCM10x 1 M98921171 |OEMO0.IM (B) | 19,0 | 14,0 | - = 1"
f - ASCM12x 1 M930289171 | OEM 0.15M (B) | 19,0 | 16,0 | 14,0 | 9,0 | 14
m 3 ! @ch ASCM14x15 |M930281171 |(LR)OEM .25M (B)| 25,4 | 19,0 | 19,0 | 12,0 | 28
UL 8 ASCM16x15 |M99018199 |(LRJOEM 35M(B) 25,4 | 190 - | - | 28
' . ASCM20x15 |M930282171 |(LR)OEM .5M (B) | 38,0 | 25,4 | 22,0 | 12,0 | 63

N ~——CA— ASCM27 x3 M930283171 | (LRYOEM 1.0M (B)
f\%@% ASCM25x1.5  |M930284171 | (LR)OEM 1.0MF (B) 50.8 38,0 32,0 | 150 | 215

W bR HE T G HEnidine A AR

T8 H [ g vk =% (UF)

UFM10x1 — UFM16x15 UFM20x15 — UFM27x3

mm mm mm mm mm

AUFM10x1 | U16363189 |OEM 0.1M (B) M10x 1 (38,0 12,0 6,0 | 6,0 |255(25,0(12,5| -
AUFM12x1 | U15588189 |OEM .15M (B) M12x1 (38,0 12,0/ 6,0 | 6,0 |255(25,0(12,5| -
AUF M14 x 1.5| U13935143|(LR)OEM .25M (B) M14 x 1,5(45,0 | 16,0| 8,0 | 5,0 |35,0/30,0(150 | -
AUFM16 x1.5| U19018143|(LR)OEM .35M (B) | M16 x 1,5(45,0| 16,0| 8,0 | 5,0 [35,0(30,0{15,0| -
AUF M20x 1.5 | U12646143|(LR)OEM .5M (B) | M20 x 1,5(48,0| 16,0| 8,0 | 6,5 |35,0(35,0| - |4,75|11,4|255
(
(

| ovonon
I

AUF M25 x 1.5 U12584143|(LR)OEM 1.0MF (B) | M25 x 5
AUF M27 x 3 | U12587143|(LR)OEM 1.0M (B) | M27 X 3

48,0| 16,0| 8,0 | 6,5[350(350| - |4,75(11,4|255

TR TERRMEBE T SEnidine A ] R.

143 Bt [0




TR RS A
OEM /Y 3
OEM 0.1M — OEM 1.0M %4 B4

] f fr & fid %8 (SLA)

~ 0% avil 3

Cl |
el I

CIRTHEY

SLA 10MF SLA 33457 | OEMO0.1M 64 | 12 1" - 5 219 13 1 | 40
SLA 12MF SLA33299 | OEM.15M 10,0 | 18 14 - 6 |324| 16 13 170

A SLA 14MC SLA 34756 |(LR)OEM .25M | 10,0 | 18 16 | M14x15| 8 |343| 18 15 | 7,0
SLA 16 MF SLA 34757 |(LR)OEM .35M | 12,7 | 20 16 | M16x1 8 392 20 17 170
SLA 20 MF SLA 33262 |(LR)OEM .5M |12,7 | 24 14| M20x15| 11 [415| 25 | 22 | 7,0
SLA 25 MF SLA 33263 |(LR)OEM 1.0MF 25,0 | 38 | 30 | M25x15| 15 |732| 36 | 32 | 10,0
SLA 27 MC SLA 33296 |(LR)OEM 1.0M 25,0 | 38 | 30 | M27x3 | 15 |732| 36 | 32 | 10,0

WA L s RMAAATAER 30° .
2. A= TehRUES I, 15k REnidine A 7

U e 22 3¢
ON
~— VQ oM
N
: |
v % 2 H I].._T. _____
X - =V
W e
| L

(S) M N P

A ] +010~000 +010~000 +.000~010 =t
oppirfe L b m o Q vV W X HE=
mm mm mm mm mm g

3,58 6,02 9,5
AOEM 1.0M CMS 25 |162,1| +0130 | +0130 | 0/03 6,4 31,8 [ 32|90 |64 |39

R fEER 30° .

Notes: 1.
2. A= JohRESRI, 151 REnidine A )

23 |ENIDINE]



ARG A
OEM /)M 2 51)

OEM 1.15M — (LR)OEM 1.25M %%

LR

BARZH

" @E @E1*
‘\'-.N l I

\_ URETHANE CAP
OPTIONAL

T AR Ep SN IR

Ep

f=ENm/c

EpC
’rf)\ﬂ&l’i EﬁfJ ET”&H’I Bk H
ReENm/hr  Force N
75 700 11120 56,0 89,0 2220 482
75 700 11 120 56,0 89,0 3335 482
98 962 11120 31,0 89,0 2220 708
98 962 11120 31,0 89,0 3335 708
91 000 11120 56,0 89,0 2 220 567
91 000 11120 56,0 89,0 3335 567
111 400 11120 31,0 89,0 2220 737
111 400 11120 31,0 89,0 3335 737

AOEM 1.15M x 1 250 |0,3-3,30| 195,0
A(LR)OEM 1.15M x 1| 25,0 | 0,08-2,0| 195,0
AOEM 1.15M x 2 50,0 | 0,3-3,30| 385,0
A(LR)OEM 1.15Mx 2| 50,0 | 0,8-2,0 385,0
OEM 1.25M x 1 250 [0,3-3,30| 1950
(LRICEM 1.25M x 1| 25,0 | 0,8-2,0 195,0
OEM 1.25Mx2 | 50,0 |0,3-3,30| 385,0
(LRIOEM 1.25M x 2| 50,0 | 0,8-2,0 385,0

M33 x 1,5

29,0

OEM 1. 15MX2 2170 222,0| M33x1,5
M36 x 1,5

OEM 1.25M x 2|217,0 [222,0| M36 x 1,5

A(LR)
A(LR)
(LR)OEM 1.25M x 1(150,0 1555
(LR)

95 290 | 305 |138,0 | 28,0 14,0 53 30,0 16,0
95 | 290 | 305 | 97,0 | 280 14,0 5,3 33,0 16,0
95 290 | 30,5 |138,0 | 28,0 14,0 53 33,0 16,0

- BTREERE WS A 25-2600

DN ER) bk T2 T IL A U K M e BTN, )R R (KR P /T 5% R — 705,

2
3. MOEM 1.15M x 1 §|JOEM 1.25M x 2SI &ATIH IR,
4

. A= TCARUESEIY, 1515 REnidine A F.

e (USC)

vl

g

UC 8609 €98609079

143 Bt [0

24




0 VR R A
OEM /M1 2551

OEM 1.15M — OEM 1.25M ¥ B A

NAIEERE (JN)

=
=\
m;' JA + > JNM33x1.5 J28609035 | (LR)OEM 1.15M 47,3 41,0 6,4 27
S JN M36 x 1.5 J23164035 | (LR)OEM 1.25M 47,3 41,0 6,4 27
EE JB
0o

EALE (SC)

WS gbspms CA CD O WF WL HAE

Ref mm mm mm mm g

ASCM33x15 M921049171| OEM 1.15M (44,5 | 38,1 30,0 [16,0| 215
ASCM36x 15 M930285171| OEM 1.25M 63,5 | 43,0 41,0 [18,0| 210
ASCM25x2x1.56 |M930288171| HP 110 MC 50,8 | 38,0 | 32,0 | 15,0 | 215
. A SC M25 x 1.5 x 1.56 | M931291171| HP 110 MF |50,8 | 38,0 | 320 [150] 215
(\\ﬁg\ﬁ% VR L “S” A

2. A= ToARMEACH, 15T REnidine A 1

Wik (RF)

DFC —,

FH RD RE SA SB Size #Hi

mm mm mm mm mm mm g

9,5(41,3 [ 50,8 44,5 (28,6 | M5 | 30
RF M36 x 1.5 |N121293129|(LR)OEM 1.25M | 5,5 | 9,5| 41,3 | 58,8 | 44,5 (28,6 | M5 | 30

25 [ENIDINE]




ARG A
OEM_ /M 251

OEM 1.15M — OEM 1.25M %%

U e 272 %%

SPRING OPTIONAL

A(LROEM1.15x1CM (S)| 25 1636 | ©6:.02 | 602 | 127 | 127
0130 | +0,130 | 0-03 0-03

A(LR)OEM 1.15x2CM (S)| 50 [230,4 | 602 | 6,02 | 127 | 127
+0,13/0 +0,13/0 00,3 0-0,3

A(LRJOEM125x1CM (S)| 25 [1636 | 602 | 602 | 127 | 127
+0,13/0 +0,13/0 00,3 0/:0,3

A(LR)OEM125x2CM (S)| 50 [230,4 | 602 | 6,02 | 127 | 127
+0,13/0 +0,13/0 0/-0,3 0/-0,3

38,1
38,1
38,1

38,1

22,3
22,3
22,3

22,3

6,0
6,0
6,0

6,0

8,3
8,3
8,3

8,3

6,0
6,0
6,0

6,0

10,0
10,0
10,0

10,0

B

861

725

861

W 1 “ST A
2. A= JTohRUERSH, WK REnidine A H]

iR JRE 2 e

WS g FC
mm mm mm mm

FD

Y bR

FE

FG

i

A

7+ AT

FM M33 x 1.5 [2F21049306| (LR)oEM 1.15M| 56,6 | 31,8 | 70,0 | 60,3 | 6,0 | 44,5 (12,7 |22,7

FM M36 x 1.5 [2F21293306] (LR)oEM 1.25M| 56,6 | 31,8 | 70,0 | 60,3 | 6,0 |44,5 [12,7 |22,7

6,4

6,4

22,2

22,2

M5

M5

100

100

e L 7 SH N4 S B [

26




] VR RS R v
OEMXT _rfi 7% 2 %)

IR

27

OEMXT 3/4 — (LR)OEMXT 1.5M %71

it

W AU Ep T

LI

(@]

et
puY) 3

¥

YL

BARZH

OEMXT 34 x 1
(LRYOEMXT 3/4 x 1
OEMXT 34 x 2
(LRYOEMXT 34 x 2
OEMXT ¥4 x 3
OEMXT 1.5M x 1
(LR)OEMXT 1.5M x 1
OEMXT 1.5M x 2
(LR)OEMXT 1.5M x 2
OEMXT 1.5M x 3

m/s
0,3-3,5
0,08-1,3
0,3-3,5
0,08-1,3
0,3-3,5
0,3-3,5
0,08-1,3
0,3-3,5
0,08-1,3
0,3-3,5

B e
SN RAN N LTS
femNm/c  fgE Nm/hr

425 126 000

425 126 000

850 167 000

850 167 000

1300 201 000

425 126 000

425 126 000

850 167 000

850 167 000

1300 201 000

OEMXT 3/4 x 1
OEMXT 3/4 x 2
OEMXT 3/4 x 3




] VRV R R Es
OEMXT 78 £ 41

OEMXT 3/4 — (LR)OEMXT 1.5M %% B A
U e 223
=]
;‘4
oN - i RS (T N
.

(S)

g L
frEEmm mm
A(LR)OEMXT3/4X1CM(S) 25 1199,0| 9,60 12,70 19,0 254 | 51,0 | 254 25,0 26,0 | 22,0 | 129 |14,3 | 1,59
+0,25/0 +0,25/0 0/-0,3 +0,5/-0
A(LR)OEMXT 15Mx 1CM (S) 25 |[199,0 9.60 | 12,70 | 190 | 254 | 51,0 | 254 250/26,0 | 22,0 | 129 143 | 159
+0,25/0 +0,25/0 00,3 +0,5/-0
A(LRIOEMXT 4 x2CM (5) | 50 [2500| 960 | 12,70 | 19,0 | 254 | 51,0| 254 250/ 26,0 | 22,0 | 129 (143 | 1,7
+0,25/0 +0,25/0 00,3 +0,5/-0
A(LR)OEMXT 15Mx 2 CM (S| 50 |250,0 9.60 | 12,70 | 19,0 | 254 | 510| 254 | 250(26,0 | 22,0 | 129 |143| 1.7
+0,25/0 +0,25/0 00,3 +0,5/-0
AOEMXT ¥4 x 3 CM (S) 75 3000 9,60 | 1270 | 19,0 | 254 | 51,0| 254| 25,0/ 26,0 | 22,0 | 12,9 14,3 | 1,95
+0,25/0 +0,25/0 00,3 +0,5/-0
AOEMXT 1.5M x 3 CM (S) 75 (300,0] 960 | 1270 | 190 | 254 | 510 | 254 250/|26,0 | 22,0 | 129 143|195
+0,25/0 +0,25/0 +0,5-0

Les” A
2. A= FHRAEAN, WP REnidine AT

I e 2

Y B [ B

n— k Yo+ GETRE L+ TR T

WA ZerhdsAls Y VA FA FB FD FE FG FK R~ HE&E
Ref mm mm mm mm mm mm mm mm g
FM 1 3,-12 2FE2940 | (LR)OEM 3,[60,5 | 26,9 | 953 [ 76,2 | 8,6 |550 (12,7 [29,5| 9,7 [19,1 | M8 | 370

FM M42 x 1,5 | 2F2940 |[(LR)OEM 1.5M| 60,5 | 26,9 | 953 | 762 | 86 |550 |12.,7 |295]| 9.7 [ 191 | M8 | 370




> ARV 22 A

OEMXT 1 7} 2 41
OEMXT 1-1/s — (LR)OEMXT 2.0M %3 RS
FrifE

o Ap* -

Lo A -

IR

L

ot
T = ERC
W st AN
mis  jeNm/c  RESR Nmr
ALROEMXT 1 1/sx 1| 25,0 (0,08-1,35| 1130 226 000 51 000 115 155 17 760 2,1
OEMXT 1 /8 x 2 50,0 | 0,3-3,5 2 260 271 000 51000 75 155 6 660 3,6
LROEMXT 1 1/8x2 | 50,0 [0,08-1,35| 2260 271 000 51 000 75 155 17 760 3,6
OEMXT 118 x 4 100,0 | 0,3-3,5 4 520 362 000 51000 70 160 6 660 4.9
OEMXT 1 /8 x 6 150,0 | 0,3-3,5 6 780 421 000 51 000 90 284 6 660 6,4
ALROEMXT 2.0Mx1 | 25,0 |0,08-1,35| 1130 226 000 51 000 115 155 17 760 2,1
OEMXT 2.0M x 2 50,0 | 0,3-3,5 2 260 271 000 51 000 75 155 6 660 3,6
LROEMXT 20Mx2 | 50,0 {0,08-1,35| 2260 271 000 51 000 75 155 17 760 3,6
OEMXT 2.0M x 4 100,0 | 0,3-3,5 4 520 362 000 51 000 70 160 6 660 49
OEMXT 2.0M x 6 150,0 | 0,3-3,5 6 780 421000 51000 90 284 6 660 6,4

W A= eARMEACH, W REnidine A H

ALROEMXT 1'8x1 |2 1,-12 UN| 175 | 192 | 77 19 50 57 14 26 26 70 73
LROEMXT 1"8x2 |2 l,- 12 UN| 226 | 243 | 77 19 50 57 140 26 26 70 25
OEMXT 1 '8 x4 21,12 UN| 328 | 345 | 77 19 50 57 191 26 26 70 25
OEMXT 1'8x 6 21,-12 UN| 456 | 473 | 77 19 50 57 241 26 26 70 25

ALROEMXT 20Mx1 | M64 x 2,0 | 175 | 192 | 77 19 50 57 14 26 26 70 25
(LR)OEMXT 20Mx2 M64 x2,0 | 226 | 243 | 77 19 50 57 140 26 26 70 25
OEMXT 2.0M x 4 M64 x 2,0 | 328 | 345 | 77 19 50 57 191 26 26 70 25
OEMXT 2.0M x 6 M64 x 2,0 | 456 | 473 | 77 19 50 57 241 26 26 70 25

A= CARERH, WECAREnidine A 7).

20 [ENIDINE|




W R RS A
OEMXT 1788 5 A1 B

OEMXT 1-'/8 — (LR)OEMXT 2.0M %4l
U e3¢

5 B TR

8)
gk LM N P T

7Hmm  mm mm mm mm mm

1
A(LR)OEMXT 1 /g x2CM (S) g 306,0 1&% 1&% g/?o',g 160 | 73,0/ 380

A(LR)OEMXT 2.0Mx 2 CM (S) 5 306,0 1&% 1&% 3/10,2 160 | 73,0 38,0

AGEMXT 1 /g x 4 CM (S 19,07 | 1907 | 317
8 )| 100 [408,0 | 1207 | 19071 387 | 160 | 730] 38,0

19,07 | 19,07 | 317
ACEMXT2.0Mx4CM(S) | 100 |408,0 w0250 | o250 | o003 | 160 730 38,0

AGEMXT 1 /g x 6 CM (S 19,07 | 1907 | 317
8 ®) | 150 {537,0 | 1900 | 19071 347 | 160 | 730|380

19,07 | 19,07 | 31,7
ACEMXT 2.0M x 6 CM (38 [537,0 w0250 | 020 | 003 16,0 | 73,0 38,0

U
mm

38,0
38,0
38,0
38,0
38,0

38,0

\%
mm

36,0
36,0
36,0
36,0
36,0

36,0

W
mn

26,0
26,0
26,0
26,0

26,0

26,0

Z
mm

38,0
+0,5/0,0

38,0
+0,5/0,0

38,0
+0,5/0,0

38,0
+0,5/0,0

38,0
+0,5/0,0

38,0
+0,5/0,0

CR
mm

23,0
23,0
23,0
23,0
23,0

23,0

froF

6,08
6,08
7,39

7,39

WL “S” A
2. A= TAREACI, W REnidine A H.

e 22

VTR [ Bt

o
F LY ORI L + bR

¥

24T
é%?fhér’;fﬁi‘”% Y Z FA FB FC FD FE FGC FJ FK HiiE @& f5x
e

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
1,2 |22,4 | M10 | 1.08

FM2%2x 12 | 2FE3010 |(LR)OEM 1 1/8|76,2 | 39,6 |143,0 |124,0 | 10,4 89,7 | 16,0 44,5
FM M64 x2 | 2F3010 |(LR)OEM 2.0M|76,2 | 39,6 |143,0 [124,0 | 10,4 | 89,7 | 16,0 | 44,5

mm

kg

1,2 1224 | M10 | 1.08

Mol OEM 1 18 x 6 ‘727 MRS 68 32K
2. OEM 2.0M x 6 ‘7’ [OR~FA: 68. 322K,

143 Bt [0

30




0 ENN ARE
RINAEY]

OEM 3.0M — OEM 4.0M %] HBARSH

byt

IR EY

i AVRIEY G IR

B Fp A5 A R
4% Ep ErC K
JEEE oA R casR s VAL
m/s fitENm/c Nm/hr \ \
OEM 3.0M x 2 50 | 0,3-4,3 2300 372 000 67 000 110 200 12 000 7,0
OEM3.0Mx35| 90 | 0,3-4,3 4 000 652 000 67 000 110 200 12 000 9,1
OEM 3.0M x 5 125 | 0,3-4,3 5 700 933 000 67 000 71 200 12 000 10,9
OEM 3.0Mx6.5 | 165 | 0,3-4,3 7 300 1215000 | 67 000 120 330 12 000 13,6
OEM 4.0M x 2 50 | 0,3-4,3 3800 1503000 | 111000 225 290 21000 15,0
OEM 4.0M x 4 100 | 0,3-4,3 7 700 1808 000 | 111000 155 290 21000 18,2
OEM 4.0M x 6 150 | 0,3-4,3 | 11500 2102000 | 111000 135 310 21000 20,0
AOEM4.0Mx8 | 200 | 0,3-4,3 | 15400 2407 000 | 111 000 180 355 21000 30,0
AOEM 4.0Mx 10| 250 | 0,3-4,3 | 19200 2712000 | 111 000 135 355 21 000 33,0

A= LhsHERC ), B REnidine A

OEM 3.0M x 2 245 | 265 | 98 M85 x 2.0 22 69 76 140 70 58 51
OEM30Mx3.5 | 323 | 343 | 98 M85 x 2.0 22 69 76 179 90 58 71
OEM 3.0M x 5 399 | 419 | 98 M85 x 2.0 22 69 76 217 109 58 4
OEM3.0Mx6.5 | 494 | 514 | 98 M85 x 2.0 22 81 81 256 128 58 71
OEM 4.0M x 2 313 | 335 | 127 | M115x 2.0 35 88 95 203 102 74 80
OEM 4.0M x 4 414 | 436 | 127 | M115x2.0 35 88 95 254 127 74 105
OEM 4.0M x 6 516 | 538 | 127 | M115x 2.0 35 88 95 305 153 74 108
AOEM 4.0M x 8 643 | 665| 127 | M115x2.0 35 88 95 356 178 74 108
AOEM4.0Mx10 | 745 | 767 | 127 | M115x 2.0 35 88 95 406 203 74 108

W L AR SN AET I T LA U KA WAL B e (R 5% R, 4 Bt 2 e /1 D /N 5% I 32k P /N — 2 7R 55
2. ET TS S A 32T
3. YAKCEME I, ANZEAE OEM 3.0M x 6.5, OEM 4.0M x SHIOEM 4.0M x 10 H 522 phas AL 5.
4. A= JCFFRAEAZ I, i HE B Enidine 2 ).

31 |[ENIDINE|




QNG GREE
OEM K/ 51)

OEM 3.0M — OEM 4.0M %%

UT SR 25

A

WA

A

T

(S)

g L
mm mm

AOEM 3.0M x 2 CM (S) 50 |[325,0 | 1907 | 1907 | 31,7 | 380 | 930| 38,1/ 38,1
+0,25/0 +0,25/0 0/-0,3

AOEM 3.0M x 3.5 CM (S) 90 |[402,0 | 1907 | 1907 | 317 | 380 | 9g0| 38,1/ 38,1
+0,25/0 +0,25/0 0/-0,3

AOEM 3.0M x 5 CM (S) 125 [479,0 | 19.07 | 1907 | 31,7 1380 | 98,0 | 38,1/ 38,1
+0,25/0 +0,25/0 0/:0,3

AOEM3.0Mx65CM(S) | 165 |574,0| 19.07 | 19,07 | 31,7 1380 | 980 38,1 38,1
+0,25/0 +0,25/0 0/-0,3

AOEM 4.0M x 2 CM (S) 50 4320 | 2542 | 25421 381 | 9n5 |127,0| 57,2| 51,0
+0,25/0 +0,25/0 0-0,3
AOEM 4.0M x 4 CM (S) 100 |533,0 | 2542 | 2542 381 | 905 | 1270 572 51,0

+0,25/0 +0,25/0 00,3

AOEM 4.0M x 6 CM (S) 150 |635,0 | 2542 | 25421 381 | 905 1270/ 57,2| 51,0
+0,25/0 +0,25/0 0/-0,3

AOEM 4.0M x 8 CM (S) 200 |762,0 | 2542 | 2542\ 381 | 905 |127,0 57,2| 51,0
+0,25/0 +0,25/0 0/-0,3

AOEM 4.0M x 10 CM (S) 250 |864,0 | 2542 | 2542 | 381 |g95 |127.0 57,2 51,0
+0,25/0 +0,25/0 0/-0,3

36,0
36,0
36,0
36,0
51,0
51,0
51,0
51,0

51,0

26,0
26,0
26,0
26,0
44,0
44,0
44,0
44,0

44,0

16,0
+0.5/0
16,0
+0.5/0
16,0
+0.5/0
16,0
+0.5/0
38,2
+0.5/0
38,2
+0.5/0
38,2
+0.5/0
38,2
+0.5/0
38,2

+0.5/0

23,0
23,0
23,0
23,0
35,0
35,0
35,0
35,0

35,0

B

8,66
10,70
12,52
15,24
19,23
22,41
24,22
34,20

37,37

W 1 “S” g
2. A= TCHRUEAZIY, I REnidine /A 7.

i e 22

Wi Bk

it

FI e =Y+ TR = 7+ G

e WS gaasAE ] Y Z FA FB FC FD PFE FG
Ref mm mm mm mm mm mm mm mm mm

FJ

RET

FK Mt Ea R

mm

mm

kg

FM M85 x 2 2F3330 | OEM 3.0M | 58 | 81,0 | 59,0 |165,0 |139,7| 13,5 [103,0|25,4 | 52,3 | 14,1
FM M115 x 2 2F3720 | OEM 4.0M | 74 [190,5| 37,0 |203,2 |165,0| 16,8 |149,4]| 38,0 | 79,5 | 16,0

28,7
50,8

M12
M16

1984
3900

YR 1. OBM 3.0M x 6.5, ZIUJU~FiE 77. 728K
2. OEM 4.0M x 8 Ml 4.0M x 10M, Z [FJN~J/E 62. 022K,
3. AN 22, 420K

143 Bt [0

32




AR EZ S
OEM A8 /K7 A 4] B

SN el

33

B F

EAE (SC)

W Aur e
(LR)OEM % — (LR)OEM 2.0M Ref
ASCM2'%-12* | 8KE2940 (LRYOEMXT®l: [ 49,0| 49,0 | 56,5 | 340
! |asCM2':-12x2 | 8KE3010 (LRIOEMXT 175x2&4(63,0| 65,0 | 76,0 | 652
gep |ASCM2'%-12x 6| 8KE3012 | (LR)OEMXT 17 x 6 |93,0| 65,0 | 76,0 | 936
| |ASCMA2x15x1 | 8K2040 | (LRIOEMXT1.5Mx1 |620| 490 | 560 | 397
v [Ascm42x15x2 | 8K2941 | (LR)OEMXT15Mx2 | 750 | 490 | 560 | 539
ASCMA2x15x3 | 8K2942 OEMXT15Mx3 | 87,0 | 49,0 | 560 | 652
ASCMB4x2x2 | M93010057| (LR)OEMXT 20Mx2 |89,0| 650 | 76,0 | 936
ASCMB4x2x4 | MI3011057| OEMXT20Mx4  [114,0| 65,0 | 76,0 | 1191
ASCMB4x2x6 | MI3012057] OEMXT20Mx6 _ [143,0| 65,0 | 76,0 | 1475

WLk A e
2. A= JohrUEAZH, 1K REnidine /A A

BiER (LR)

@B - LH ———

LR 144-12 F8E2940049 |(LR)OEMXT @/s 50,8 955

& LR21>-12 F8E3010049 |(LR)OEMXT 1 73,0 9,5 85
LR M42x 1.5 F82940049  |(LR)OEMXT 1.5M 50,8 9,6 85
LR M64 x 2 F83010049  |(LR)OEMXT 2.0M 73,0 12,7 14
LR M85 x 2 F83330049 |(LR)OEM 3.0M 98,2 16,0 226
LR M115 x 2 F83720049 | (LR)OEM 4.0M 126,7 22,4 397

Jiik>: (SF)

B

OFC
[+ (]
WS &P AlS FC FH  SA SB
Ref mm mm
SF13 -12 M4E2940056 | (LR)YOEMXT 3 | 8,6 12,7 | 57,2 | 414 M8 140
e e SF21 -12 M4E3010056 | (LR)YOEMXT 11| 10,4 | 15,7 | 90,0 | 89,0| M10 570
SFM42x15 | M42940056 | (LR)OEMXT 1.5M| 8,6 12,7 | 57,2 | 41,4 M8 140

J L SF M64 x 2 | M43010056 | (LR)oEMXT 2.0M | 10,4 | 15,7 | 90,0 | 89,0 M10 570
SB FH SFM85x2 | M43330056 | OEM 3.0M 13,5 | 19,0 [101,6 | 76,2 M13 680

SFM115x 2 | M43720056 | OEM 4.0M 16,5 | 254 [139,7 | 111,3] M16 | 1590




AR RS P28
OEM rh 7R /KT R A1) B4

B A2
vk E (RF)

BFC B,
\ N

.
\

WS RS pc FHORD O RE SA SB
Ref mm mm mm mm mm mm mm
RF 13/4-12 [M5E2940053| (LR)OEMXT 3/4 | 8,6 [12,7| 60,5(76,2 | 57,2 | 41,4

143 Bt [0

RF M42 x 1.5 | M52940053 (LR)OEMXT 1.5M| 8,6 |12,7| 60,5 | 76,2 |57,2 | 41,4
RF M85 x 2 | M53330053 | OEM3.0M  |13,519,1(101,6(127,0/101,6| 76,2

SENL IR E F AT

C |[D BN

mm mm mm mm mm

6 AT52940300 | OEMXT 34 |16,0{26,2|57,2 41,4 | 7,9 | 8,1 |5/1¢- 24 UNF x 18 mm DEEP

AT53010300 |OEMXT 11/8|12,7]36,1/88,9(69,9 | 9,7 | 8,1 | 38-24 UNFx18mm DEEP | 3/8 | 298

VEr 1 MO AN A HROEMXTS/aF 0 1. SMA A L 2%, 11/8 2. OMJT 21U v = Rl BR.
2. A= JChRUEAS I, VSR REnidine A ],
e IE (UC)
PE —,
A
Ref
UC 2940 92940079 | (LR)OEMXT 34 | 24,5 | 44,5 14
UcC 3010 €93010079 | (LR)OEMXT 1 1/s | 24,1 | 57,0 23
UC 2940 92940079 | (LR)OEMXT 1.5M| 24,5 | 44,5 14
UcC 3010 93010079 | (LR)OEMXT 2.0M| 24,1 | 57,0 23
L & UC 3330 93330079 | OEM 3.0M 314 | 76,0 85
UC 3720 C93720079 | OEM 4.0M 375 1950 170

T WEAT U MBS, B AT IS P ) AT

HHEZIMERLE (SCF)

BRET
Fitg HEi

mm

WL SR bR,
2. A= TohRUEAS A, W B REnidine A H.




[ %€ R4

] /& RV ESE P 2%
TK /NEZEA], STH &4

35

Wi

TK 10 R4

TK 21 %%

[

— o TK 6 #R741

I E MBS S b Ay PTG T 22 PR ORCEDR. IEANRT IR R AN S rh A VEfE R AT, S 5k,
PRRARAD, RE I W ime e (A E 22
TKZR 1 2 L5 (X0 N 25 v o T SRR 2 (K BRAR ™ . i R AP il TG )2 (8R4

B
‘21 E ISTHARFI P Sk /s, BEEWMCPERE 1. T B € 1ALz i as Bk m] A AL L Rk
K. STHRFNZZvh a5 I AMRL AR SE S BRIEIR, AT SR M 22 2 i 7 I .

ERERIEF £

o [ER LS AR E, AE RO DL RE RSP ERETT IR T o SMRSURTAA, 3 KHEATIRY, 2R3N R
ST, AT LU AR AN 5K

© BRORINTARM, OREF T ST AN, S0t T i KA IIPUR

o ARTPRBETE AT LAGRAIE RE R ORCR. I ERARE ).
o RERAPRLEL RO T, DRI AR AR R K. * IS0 TAUEARHE, /™ fisfTal JE, A5 i

o LSBT E R S5 A, T AR m AR R TAER
BEVER:  (-10° € #] 80° C) #KF| (- 30° CHI100° C).



i & R 51| 4

Wik

#hrt

4k

=% Esedy
8 SEEEE
S . NS
MY EeEEeX
e SERRe
IR .zﬂﬁlg%%@@
ey SHERN
=
BRSO RTINS

WAE LB

%
= i SN
Sl S = %ﬁ%mrmT
= | = X E ORSEEE
2 = = e Be oIS
£7 - 3 i SeET
%_H n N = I_A N> e
= " o | PERES
o - g
i/ A = DHiey g SEREEG
= = POm nmm._u
o - E l i S=ds
‘H_m Zéh s hs ﬁ 41ﬁlﬁ_w E_k i ke
B o o . = Emx mEae
w3l - N = £ Hox ENET
ESS 4 Bx GEEER
M= 5 — === e By E&EdE

36



[ & R IR b2
TK N Z 5 FISTH 25

R
Bl 10 bRAE” b

10 TK10 M .2 B

é&!i s /

FHJE 74k

[ %€ R4

R EEVAER D
H A

10 STH.26M "=

I /

CU.

Rk
. %E Jiek 8Kz E)

* B
* PR

RSO T . .
, N s e A s TERES) CUIFRED
AR Enidnetxf —pug | M) (U
ST ) HRIS e L (LRI
- B N
o o (URYeES)
#i 1
10 UF M10 X1 T e vk 5 JN M14 X 1 Jam Nut
I (PINU16363189) oy (PIN J24950035)
I
Bl R/
IPe 2 bk
REE o
W
ARELE 7 )
Enidine (2775) BESHFAs il LU RIREENN S oy Om s oL e MR
JLIE 38 8 i . 7 | W e
N WENKAR SR, S B N R DL s CUKPese  OFE H ek o F
R B SRR 0T, FERIREF A, (BETEITRE SR NBR): (Kg)
el 5, 2 05 A i BOAREERS £ v k. ) e (¢/hour)
i /2 Btz ) Can i) - )
BN DAL B0 (m) BEATEHE  Gar) SEHFEE (m)
SRR S CWRRGEL: 6042 (mm) SR (bar)
IR R HAT (mm)
Mokt OBl (kW) AR (Nm)
BT E : 0
AR5 5w R 25
HLTE fREL:
E-MAIL: R ZZ P 8s (Frtmodisk (e
AP BUERLE Vs
s RN (n/s)
BORmgEM TR ()
SR (w/s?)
(T PSP EI2E (9t sk il 3%)
A TR P i AR A
P Ofrfift (1) O4i (€
TR AT RE : (mm) A SRR JRAT R T) - (s)
B JE ZEHI RO (V) - (m/s)

37 [ENIDINE|



] )& RYIB 23
TK FHOH L ZR 51

TK 6M, TK 8MZ7%I

bt

S

R S SR L

§

S e Fp
B Rt AT SAAUSLES y L INLUIE Y]
mm mm A He : N

TK 6M 4,2 4,0 1,0 3600 360 1,0 3.5
TK 8M 4,2 4,0 1,0 4800 360 1,0 35

w1 RO R D AR HEAS I, 15T REnidine A H].

TK 6M/TK 8M

0,75

M (n/s)

I
[
0,50 II/ /
|

0,25

0 0.25 0,50 0,75 1,00

H (Nm/c)

£
oo
&
fem

h

BARZH

N4 3 2[5

38




[ & R I ELE rh 2%
TK PR L R 41

TK 10M %71

prifE

[ € &R 51

Fp

Bt ErC =N

BRI U S v
mm figENm/c fe&Nm/hr N

BARZH

A Ay C D E F 6 H WE WL TK 10M
WH O mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
ATK10M(B) | -1to -9 | 44,6 [54,4M10x1,0[3,1|85(380(|83 |50 |15 |90 |40 6,4 '
40
W 1 A= KhrUEACH, K REnidine 4],
2. AR TR2LGEh 8% R, 1 2B A AU LS HLA. *
//
TK 21M ZA% 30 )
-8
*ff\){ﬁ = J
20 // i ,/
4 /
oD 15 // i )
1 /]
T / -5
| 0 1
//// 4 -
05 =—T-3 ’-%_
e ———

W Ap ARG FAR I

Fp S o A2 T
S ET ETC Bk B L 5

0
0 03 06 09 12 15 24 36 48 50 60

TR B e PR hr [y
mm fetNm/c  fg®Nm/hr N N g
TK 21M | 6,4 2,2 4100 | 700 | 2,9 5,0 89 12
K 21
FH e A C D F G H Qq 25
AI%L' éi mm mm mm mm mm mm mm 23
TK2IM  |-1,-2,-3 (354 | M10x 1,0/ 31 |287 |82 | 44 |12 2
’ E|
W R RY PP ES IS, T LA BU LS. 1.5
1,3 ——
1,0 — ="
08 — ] ———
05 -l . =
03 31—
o L FT
0 0,23 045 068 0090 1,13 1,36 1,58 1,81 2,03 2,26

39




[E] 5 R L a%
STH _#4)

STH .25M — STH 1.5M x 2 ZJ7

A € S AL i

ASTH .25M
ASTH .5M
ASTH .75M
ASTH 1.0M
ASTH 1.0Mx2
ASTH 15Mx1
ASTH 1.5Mx2

19,0
25,0
50,0
25,0
50,0

Ep

EC

44 200
88 400
147 000
235000
250 000
360 000

N
R ANk R )
‘Nm/c #&#Nm/hr

N

8000

19 600
29 800
29 800
65 000
65 000

HE SRR

AL
N

N

218
500
726
862
1400
1800

TE L IR A SO L

2. PHTINGEMh &% TR B RER TG T AR I i

FHEnidine/A .

3. RGPS BT, W5 A BB,

4. A = TChRUEASI, U5 REnidine /A 1.

=

BARZH

S R EREHGRRIIZAT, W T5%, 6

A STH 25M
A STH .5M

ASTH.75M
ASTH 1.0M

A STH1.5M

ASTH10Mx2 | -
ASTH15Mx1 {180,0

x2|270,0

M14x1,0
M22 x 1,5
M30x 2,0
M36 x 1,5
M36 x 1,5
M45 x 1,5
M45x 1,5

48
56
8,0
95
3
16,0
16,0

12,7
95
14,3
175
17,5

51,0

68,5
103,0
136,5
1783
154,0
219,0

13,0
20,0
27,0
32,0
32,0
42,0
42,0

143 2[5

40




& RYBESE A
TK ThEL RS, STH R4

[ %€ & 51

41

TK 10M — STH 1.5M x 2 #4l

INFHIRERE (JN) appE BN
Ref
. INMIO X1 |J24421035 |TKIOM/TK21M | 150 | 13,0 | 3,2
JN M14 X 1 J24950035 STH .25M 19,7 17,0 4,0
& JNM22 X 15 |J26402035 | STH .5M 315 | 270 | 55
JNM30X2 [J30583035 |STH .75M 416 | 360 | 7,0
JNM36 X 1.5 | 23164035 | STH 1.0M M6 | 360 | 70

JH

B3t (LR)

@B - LH j._.
@ I LR M45 x 1.5 F88637049 | STH 1.5 Series 57,2 9,5

Jivk % (SF)

B A
@FC
() ()
= 2
g ZIHAS pe SB iﬁ% gk
Ref mm mm  mm o
(] (-] SF M45 X 1.5 | M48637129 |STH 1.5 Series| 8,6 | 12,7 | 57,2 | 41,3| M8 142

:
B
=
cu
B
@
—
=

A 473 iy

e AT e

mm mm mm
ASLA10MF | SLA 33457 | TK 10M/TK21M| 6,9 12 | 1 M10 x 1 50 |216[130] 11,0 | 40

T A= 2)3744}%‘-%&” 5 TR A B
€

L BRI 30° .
2. A= TChsERCH, I REnidine A .



[ & BRIV EZE P28
TK fUHL R 41, STH R4

B F

TK 10M STH 1.5M x 2 %71

Wk (RF)

B Al
BFC \

- BRET
ggppsedle A FC FH RD RE  SA  SB Hi&ERE
Ref mm mm mm mm mm mm mm mm (¢

57,2 (41,3 | M8 | 255

RF M45 x 1.5 | M58637053 | STH 1.5 Series| M45 x 1,5 8,6 | 12,7 | 60,5 | 76,2

[ ek == (UF)

WS hmmne
Ref

UFM10x1 | U16363189 | TK 10M(B)/TK21M| M10x1 [38,0 |120 | 60 | 6,25 [ 255| 256 [125| 5

o 5 SH W14 3 Y |5

42




[P 5 28 5 22 i

[l 2 RFUB R 4%
PM, PRO 3

PMXT 1525/2150
NS

PM 120/225
MU

PM 15/100
MRS

%) i E B s G s TGN T 2 A REEISCEDR, IEANAT IR RS ISrh s R RE R AT, 2SR, RBURD, RERSIN IR
HRE .

PMP™ it R S E BAMEPEBET, PRAE T AEARIZERE LUK b i 3 B A F T RO RERIRICE RE. SBRPMAR S il [l BT — &
FUBTINEIL R, AAEUR P, 2 PR L K BEAR 5 SR TN RE. 1% AR 817 il I AN RSO AR BAN [RI 3R Bl 0 R R EA .

HEARPROZR ™ ity FAT Y, W bR B PERE, 2 AL el PRAE — b ol e o 14 47 1 RERS LR 218 P45 5.

ERRPROZS, [N HAT — R BIMIINOL AR, BAGHUR ML, 22 8 Ll S PAR ST RE. X AR5t w] LG T2 10
3 (B78 8

PERE A A

o[RS AR, AEARBUR /N AR RE RS PERE T TG o AMETURSURLAA, B R BTN, 22 50 R i
5 1 R, AT L A2 R N K.
o SMOREIN AR, OREF T ST BN, SR AR A

 ANETPRBET AT EAORIIE BE S RCROR PURMERY HE
o REERAA R DURIN T, DRI AL R B ) oK. * IS0 AIEARHE, P fhis T el 5E, A A dr i

o LB E R R AR R ZE A, T U SRR AR
FEJaH M (-10° € %] 80° C) FAKFI(-30° CH| 100° C)

43 |ENIDINE|



[ & RIVBE ST 4%
PM, PRO_Z 4

SPISLE [ € 2 RS L T A

Wik

WIERT

ik

Tl

ZARE S

it 5 SH N4 S A [

—

SHOCK

Wik RL e
B ST A8 R P R, 452 Bt Jm W0 A (BB AR, T DU 1 1 57 r AR B AL s 52 2R, ik

UG L BAT B FAMEERE, PTEMBATRT DAAEAN R B E R AN R 1847, 7ERE R T REALH A S fiz Al o, IRk X
BELJE T AL~ Bt ol .

—

/L\, b

STROKE =~ =

SHOCK

F bz aRLe

BALGLE Bk AR ORRF G BRAOIGE, B FRAMARGErh o 1] IAEAN R B AR S M IsA T, XSG phasidi 15 - ofl
I3, IR SE LR e A] RESS R I A6AF R I, fZAZS H BAME NG AEARIE, phii VUK S OL T il Ji-Zenb AT e
R L HiZBER A ARG AL md E, BN by 0L il D22 AT RE /s R

2L BRI S : A PIANELAA, ZEFRLO N
SLRIAMRLZ B — & 25 [0, [R) I LR —HE 1AL

G IEIBAIN, (AR, WO P IEE IR
TAL, BEYE FEIE N IR 22 FLILR 7 . BEA G ZE R4 ),
BB, PRI LI AAR N D, 4 AR BRI,
(] 7 ST FEFFAE [ AL BRI, N E s 2t
LG ZE SRR R A RLAR. by 5Ok PR R A

MR- AN, A 2 L s o Ak e A
£l 2N IVEWI




[l 2 RV E G2 4%
PM, PROZ ]

[ 5 28 51U 22

Bl 12 BRAEr

ARG EPEVALEE S i
i 20 PP A SCTTRAL

45

10 PRO50 MC .2 B 10 PRO 100MF  APPRgaToN
| J | 7 /
NUNI=N i) L Fohr L =)
B pIRs LR E K =
o T, e ERATHER)
! ik
BB * R
== e Ny IV 1 AN TE o HERE)) (nFs )
e R e i it Ll S
LB D o kb
o (URIE)
o “CMS”  (CHpEUIISE 2245%)
B A
1 i 2
10 UFM10 X1  wmmsems 5 UCB8609  wam
l T
. (P/N IU16363189) s (P/N C98609079)
I
e 2
W25 %
1R - o
H 1
RN :
AT EE ) -
Enidine (Z1152) BEAFMGTT LA RIERIIEE I KF mERC s i@ﬂi%“*
SRR s S I CUkPiehe O i
IR G, 2 BRSO et TR (RN (ke
. . - \ MERZE (cycles/hour)
LR OIHE, AR AT -
R SHOEAT, R, CETETREN o o )
VR 2, 22 h e A T SR & 5 ek
B, SOrE AR RAER = SR O OV G ) BATERE (o) SRR (m)
OWORST T (m) kIR (bar)
WEREA ()
o Ok aH (kW) 1% (Nim)
e IRERE 0
BAA: AR R 2
W1/ SR
A (22025 Otk A e
Hidt IS B
PR (RNAAL ) (w/s)
SRS (mm)
EERAS fE: (/)
E-MAIL: R (T IR O R B
HEFE 1 S B i
PR O (@ C1R4 (©)
SRR JRATRE () BT JRAT R S - (s)
(BB JR PR A3 (w/s)




B 5 RIS o
PM_ R T /N RS T 2% A7)

bt

PMX 8M — PMX 10MZZ%

J

PM 15M — PM 100M %%

©)

- WF -

VE: AURNEL 38Tl i S e R 2 o s K B A 5

PMX 8 (B)
PMX 10 (B)
PM 15 (B)
SPM 25 (B)
PM 25 (B)
SPM 50 (B)
PM 50 (B)
PM 100 (B)

(S)

AT R A IR R PR
femNm/hr

mm
6,4
7,0

10,4

12,7

16,0

12,7

22,0

25,0

Er

femtNm/ ¢

3,0
6,0
10,0
20,0
26,0
28,0
54,0
90,0

EC

12 400
28 200
34 000
40 000
45200
53 700
70 000

Fp
E=IN

N

1600
2000
2 800
2800
3750
3750
5500

T

1 O

w—rii

_WL_

HUE L3

EnALH

N
2,7
2,2
3,0
4,5
45
6,0
8,9
13,0

Ji 45
N
5,6
4,5
7,0
11,0
11,0
15,0
30,0
27,0

> i Y}

Fp
K
T’EEUJ

350
220
890
890
1600
1600
2 200

@D

BARZH

123
136
297

APMX 8MC (B)
A PMX 10MF (B)
PM 15MF (B)

A SPM 25MF (B)
A'SPM 25MC (B)
PM 25MF (B)
PM 25MC (B)
SPM 50MC (B)
PM 50MC (B)
PM 100MF (B)
PM 100MC (B)

A PMX 8MF (B)

-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3
-1,-2,-3

-1,-2,-3

47,0
54,0
62,2
82,7
87,9
18,4

128,8

57,0
64,0
72,4
92,2
99,9
130,3

141,5

M8 x 0,75
M8 x 1,0
M10 x 1,0
M12 x 1,0
M14 x 1,0
M14 x 1,5
M14 x 1,0
M14 x 1,5
M20 x 1,5
M20 x 1,5
M25 x 1,5

M27 x 3,0

48

6,4

12,7

12,7

15,7

40,9
46,5
52,1
69,5
74,4
95,5

102,6

22,0

7,6

12,7

1,0

4,6

11,0
12,0

18,0
18,0

23,0

12,0

12,7

12,7

WL A= TobRUERSH, WEBEFREnidine A H]
2. (B) indicates button model of shock absorber

3. WS IBTILBLJE H i th £k

a5 SH N S |

46




[l R R 5B R G2 v 2%

PM_A 4

Dot

[ % R AN

47

PMX 8M — PM 100M %%

T E (SC)

PMX8M

ISR
(AED

-

CA

ASC M8 x 0.75
ASC M8 x 1
ASCM10x1
ASCM12x1
ASCM14x 1.5
ASCM14 x1
ASCM20x 1.5
ASCM25 x 1.5

PM15M — PM100M

fERE

M99137175
M99137058
M98921058
M930289171
M930281171
M930286171
M930282171
M930284171

R Sitess
Ref

PMX 8MF (B)
PMX 8MC (B)
PMX 10MF (B)
PM 15M (B)
SPM/PM 25MF (B)
SPM/PM 25MF (B)
SPM/PM 50M (B)
PM 100MF (B)

PMX10M

19,0
19,0
190 -
190 -
54| -
54| -
380| -
45| -

12,0

INSIERE
&)

14,0
140 - -
14,3
16,0
21,0
18,0
25,0
38,0

215

VE:

NFIEERE (JN)

JH

A = TEARERSH, ik REnidine A )

JN M8 x 0.75
JN M8 x 1
JNM10x1
JNM12x1
JN M14 x 1
JNM14x 1.5
JNM20 x 1.5
JN M25 x 1.5

J29137185
J29137035
J24421035
J25588035
J24950035
J23935035
J22646035
J23004035

SR IS
Ref

PMX 8MF (B)
PMX 8MC (B)
PMX 10MF (B)
PM 15M (B)
SPM/PM 25MF (B)
SPM/PM 25MC (B)
SPM/PM 50MC (B)
PM 100MF (B)

JA

14,0
14,0
15,0
17,3
19,7
19,7
21,7
37,0

CA

12,0
12,0
13,0
15,0
17,0
17,0
24,0
32,0

4,0
4,0
3,2
4,0
4,0
4,0
4,6
4,6

i}

feim

—
[$3]

O W WN NN DN

BHAF




[ 5 R IR 4%
PM A4

PMX 8M — PM 100M Z7%

M fr G ficss  (SLA)

B AF

UL

URNRRRUAL

INFHIREE

GertAT e

ARE)

WS ZhasiS gabiriE A
Ref mm
SLA 10MF SLA 33457 | PMX 10MF 6,4 12 1 M10 x 1 50 (21,9 (13,0 | 11,0 | 4,0
SLA 12MF SLA 33299 | PM 15MF 10,0 18 14 M12 x 1 6,0 (324 (14,0 | 13,0 | 7,0
A SLA 14MF SLA 33297 | PM 25MF 16,0 26 13 M14 x 1 8,0 (452 (18,0 | 150 | 7,0
SLA 14MC SLA 33298 PM 25MC 16,0 26 13 | M14x1,5 8,0 (452 |18,0 | 150 | 7,0
A SLA 14MFS SLA 33306/ SPM 25MF | 12,7 20 16 M14 x 1 8,0 (39,2 (18,0 | 150 | 7,0
SLA 14MCS SLA 33301] SPM 25 MC| 12,7 20 16 | M14x15 8,0 (39,2 18,0 | 150 | 7,0
SLA 20MC SLA 33302 PM 50M 22,0 32 17 | M20x1,5 | 11,0 [62,0 {250 | 22,0 | 7,0
SLA 20MCS SLA 33262 SPM 50M 12,7 24 14 | M20x1,5 | 11,0 [415(250 | 22,0 | 7,0
SLA 25MF SLA 33263 PM 100MF 254 38 30 | M25x1,5 | 15,0 |73,2 |36,0 | 320 | 7,0
SLA 25MC SLA 33296/ PM 100MC | 254 38 | 30 M27 x 3 15,0 73,2 136,0 | 32,0 | 10,0
oL ECNmEMG AR 4 300 .
2. A= JohRUEAZ I, 1515 &REnidine /A F.
T FH [ e 7% == (UF)

UFM10x1— UFM14x 1,5

Zephas il
Ref

S

UFM20x15—> UFM27x3

AUFM10x1 U16363189 |PM X10M M10 x 1 , , ,

AUFM12x1 U15588189 |PM X 15M (B) M12x11(38,0| 12,0| 6,0 {6,25]25,5|25,0|12,5| - | 50| -
AUFM14x1 | U14950189 |PM/SPM 25 MF (BJM14 x1,545,0| 16,0 | 8,0 | 5,0 |35,0(30,0|150| - | 5,0 -
AUFM14x1.5 | U13935143 PM/SPM 25 MC (B)M14 x1,5/45,0| 16,0 | 8,0 | 5,0 [35,0({30,0(150| - |50 | -
A UFM20x 1.5 | U12646143PM/SPM 50 MC (B)M20 x1,5/48,0| 16,0 | 8,0 | 6,5 |35,0|35,0| - |4,75|10,0| 25,5
AUFM25x1.5|U13004143PM 100/110 M |M25 x1,5/48,0| 16,0/ 8,0 | 6,5 |35,0(35,0| - [4,75(10,0| 25,5
AUFM27x3 |U12587143PM 100MC M27 X 3[48,0| 16,0| 8,0 [ 6,5 |350(350| - [4,75[10,0| 25,5
e 1 A= SRS, 1K REnidine 2 A,

2. All dimensions in millimeters.

L R 7] ‘

48




[ & BRIV ELE P28
PM /N ZR 1)

[P 5 AR A s 2 o i

49

PM 120M — PM 225M Z7%1

L

THITET

vl

B RS Fp
Eq 2N
T REa/e SN RSN L IR i sy M A i I 45 HERE )
mm feNm/c  geENm/hr \ \ \ \
PM 120MF (B)| 25,0 160,0 75700 | 11120| 56,0 89,0 3100 482
PM 125MF (B)| 25,0 160,0 91000 |11120| 56,0 89,0 3100 595
PM 220MF (B)| 50,0 310,0 90300 |11120| 31,0 89,0 3100 652
PM 225MF (B)| 50,0 310,0 111000 | 11120] 31,0 89,0 3100 765

A

R mm
PM 120MF (B)|-1,-2,-3 | 140,2 | 145,3 | M33x 1,5 | 95 29,0 30,5 87,0 5,3 30,0 16,0
PM 125MF (B)|-1,-2,-3 | 140,2| 1453 | M36x 1,5 | 9,5 29,0 30,5 87,0 53 33,0 16,0
PM 220MF (B)|-1,-2,-3 | 207,0| 212,0 | M33x 1,5 | 9,5 29,0 30,5 |128,0 5,3 30,0 16,0
PM 225MF (B)|-1,-2,-3 | 207,0| 212,0 | M36 x 1,5 | 9,5 29,0 30,5 |128,0 53 33,0 16,0

T L SO BT R B W HOChRHERSIY, 15K REnidine A W]
2. W 5T I e B £k

BARZH



[ & BRIV EZE P28
PM_/NHEL R 4]

PM 120 CM(S) — PM 225 CM(S) %%
U e3¢

B F

a5 SH N 3 [

N P
+0,13-0,00 +0,13-0,00 +0,00-025 +0,00-025 S

mm mm mm mm

12 6,1 1,2 0,59
12 6,1 1.2 0,77
24 6,0 11,2 0,73
24 6,0 1.2 0,86

APM120CM (S) | 167 | 6,38 6,38 12,70 12,70 38 23
APM220CM (S) | 234| 6,38 6,38 12,70 12,70 38 23
APM125CM(S) | 180 | 6,38 6,38 12,70 12,70 38 22
APM225CM (S) | 230| 6,38 6,38 12,70 12,70 38 22

Lo A= LhruERCH, B REnidine A .
2. “Sv ﬂﬁ%%

[e> N> NNe> RN e)]

IR0 B8 2 2

h}

il

Y+ G

lz+%wﬁ&

FC FD FE FG
mm mm  mm

FM M33 x 1.5 | 2F21049306 | PM 120/220M

FM M36 x 1.5 | 2F21293306 | PM 125/2256M | 57,2 (31,8 | 70,0 | 60,3 | 590 | 450 | 12,7 | 22,7 | 6,4 |222 | M5 100

T L MU 2R R R A0 T AT
2. AR PR M BB AT AT A P 28




[8] 5 AR AW 2 o

I8 & RIVB RS 4%
PM_R41)

51

PM 120M — PM 225M %4 B A
ENE (SC)

-’

I

Wi ghame
Ref
SC M33 x 1.5 {M930290171|PM120/220M | 41,0 | 38,0 | 36,0
SC M36 x 1.5 {M930285058|PM 125/225M | 63,5 | 43,0 | 41,0 | 18,0

NFIERE - (JN)

R PR

Ref
JNM33x 1.5 [F88637049 |PM120/220M 473 41,0 6,4 27
JN M36 x 1.5 |F83010049 | PM125/225M 47,3 41,0 6,4 27




I8 5 RIVBE L 4%
PM_Z 4]

PM 120M — PM 225M%%
HEE  (USC)

G as o
Ref

UC 8609 | C98609079 | PM 120/125M, 220/225M | 10,0 | 30,5 | 30

FEAE 2% (RF)

kT
2 HAES ZEphasME FC FH O RD  RE SA SB itk EmE

Ref mm mm mm mm mm mm mm g
RF M33 x 1.5 |N121049141| PM 120/ 220M| 5,5 | 9,5|41,3 | 50,8 | 44,5 [28,6 | M5 | 30
RF M36 x 1.5 |N121293129 PM 125/ 225M 5,5 | 9,5]| 41,3 | 50,8 | 44,5[28,6 | M5 | 30

Wik

T 14 2

52




1B R R VB IR % 1 2%

PMXT F % il 2 47

VI JIR U

53

PMXT 1525M — PMXT 2150M %74l

e

WF

VE: AL AU Ey SEHT BRI EE

T

F L
) By BgC 'EE'Q];Q B S R
15 ZMATRE fpucamokmte BN ol DA it 45

mm feNm/c  fAEENm/hr N N N
PMXT 1525 126 000
PMXT 1550 50,0 7350 167 000 29 000 480 78,0 6700 11
PMXT 1575 75,0 1130,0 201 000 29 000 31,0 78,0 6 700 1,3
PMXT 2050 50,0 1.865,0 271 000 60 500 80,0 155,0 17 800 2,7
PMXT 2100 100,0 3729,0 362 000 60 500 69,0 160,0 17 800 583
PMXT 2150 150,0 5 650,0 421 000 60 500 87,0 285,0 17 800 4.2

BARSH

38,0
38,0
38,0

50,0
50,0
60,0




[ & BRIV EZE P28
PMXT 0% i 3 51

PMXT 1525 CM(S) — PMXT 2150 CM(S) Z7%1
U 22 4%

o7 BRFR \S’ﬁ%ﬁﬂ
— (01 (11

M N P Q VA
+0,13/-0,00 +0, 13/-0,00 +0,00/-0, 25 +0,00/-0,25 S W +0,51/-0,00
mm mm mm mm mm mm

CR

B AF

A PMXT 1525 CM (S) (199 | 9,60 12,70 19,00 254 51 25 25 26 22 12,9
A PMXT 1550 CM (S)|250 | 9,60 12,70 19,00 25,4 51 25 25 26 22 12,9
A PMXT 1575 CM (S) |300 | 9,60 12,70 19,00 254 51 25 25 26 22 12,9
A PMXT 2050 CM (S) |306 | 19,07 19,07 31,70 38,0 73 38 38 35 26 16,0
A PMXT 2100 CM (S) |408 | 19,07 19,07 31,70 38,0 73 38 38 35 26 16,0

A PMXT 2150CM (S) |537 | 19,07 19,07 31,70 38,0 73 38 38 35 26 16,0

14,3
14,3
14,3
23,0
23,0
23,0

1,36
1,45
1,63
3,72
4,22
5,08

W Lo A= EARHERSIH, W REnidine A .
2. “S” FoRATE IR 2

i e 2

WEET
S R it FJ Bk
Ref mm  mm

FMM45x1.5| 2F8637 | PMXT 1500M Series
FM M64 x 2 | 2F3010 | PMXT 2000M Series | 76,2 | 39,6 | 143,0 [ 124,0 | 10,40 | 856 | 16,0 | 44,5 | 11,2 | M10

Kit
Hh
9

1050

E: L PM 2150 Z J RSl 68.3 mm
2. PRSI R B 53 T T B
3. AT (1 AR PR AL S5 PR AN AR T B

a5 SH N 3 |

54




[ & 2 SR IR 2k 2%
PMXT Tl L & 5]

[ %€ AR AN 2 i

95

BrEAF

PMXT 1525M — PMXT 2150M&R 4

ENE (SC)

000000000t
T 8 e

0000ttt .

HAES ZEphas il cA  CD
Ref mm

SC M45x 1.5 | 8K8637 PMXT 1500M Series | 49,0 | 56,5 | 340
A SC M64 x 2 x 2 |M93010057 | PMXT 2050M Series | 89,0 | 76,0 | 936
ASC M64 x 2 x4 | M93011057 | PMXT 2100M Series  (114,0 | 76,0 | 1191
A SC M64 x 2 x 6 | M93012057 | PMXT 2150M Series  |143,0 | 76,0 | 1475

W A= hsHERCH, 1E I REnidine A

e (USC)

L
Ref
UC 2940 | C92940079 PMXT 1500
UC 3010 [ C93010079 PMXT 2000 240 | 57,0 23
BEA (LR)
9B - LH ﬁ
\ \

sl
Ref

LR M45 x 1.5 F88637049 | PMXT 1500M Series
LR M64 x 2 F83010049 | PMXT 2000M Series 72,9 12,7 85




[ & R IR ZErh 4%
PMXT T 5 471

PMXT 1525M — PMXT 2150M %741

Ji Rk E (SF)

B
oFC

[ ] )

ks WS EhEEE
Ref
SF M45 x 1.5 | M48637056 [PMXT 1500M Series | 8,6 | 12,7 | 57,2 | 41,3 | M8 140
SF M64 x 2 M43010056 |PMXT 2000M Series | 10,4 | 15,7 [ 85,1 | 69,9 | M10 570

MiAsyE: (RF)

WRET
FC FH RD RE SA SB #ikk #HE
Ref mm mm mm mm mm mm mm ¢

RF M45 x 1.5 | M58637053 | pmxT 1500m %51 | 8,6 (12,7 [60,5| 76,2 | 57,2 |41,4 | M8 | 260

W

BrEAF

i 5 SH N1 3 Y[R

56




I8 & RIVB R 4%
PM_#J1)

[t % 2R B 22 v 2

PMX 8M — SPM 25M %%

PMX 8 M
3,81
3,18 /
/ /
% 254 )
3 2
1,90 /
- MENZ o
1,27
= / / 3
0,64
//_/
0
0 0,6 1,13 1,69 2,26 2,82
AR (Nn/c)
PM 15 M
25
23 >
2,0 //
Pl E S
18
~ . ) / /
!
E s // ] -2
10 / /
" o5 / n [ ——
ﬁé 05 / == -3
03 ,//
° 0 1,13 226 338 4,52 5,65 6,78 7.90 9,04 10,17 11,30

Mg (Nm/c)

VE: PMALS (RSN 0.1 m/s.

M (n/s)

5,0
45
4,0
35
3,0
25
2,0
1,5
1,0
05

MEEE (m/s)

YT 2%

PMX 10 M
/
LA 1
// / -2
/ | —
7 S
s [E—
/
0 1,13 2,26 3,38 4,52 5,65
it (Nm/c)
SPM 25 M
35
30
7
25 il
20 Vi ==
15 |
=
1.0 -2
-
o5 1141 = i e
Il ——11TT1T
JBE
226 904 1130 1356 158 1808 2034 22,60

MEER (Nm/c)



B % R IR a%
PM_A 4

e ) il 4
PM 25M — PM 100M Z4) MY 2k
SN
&
—
HEASEEM SPM 50 M 5
FH
35 Y
i \\\ A <)
30 / \\\ . o %—
/ 1 ~ 28 A %
’[2 25 / Q V
E / 5 2,0 3
- * fet Y
=1 i
= == = L]
Hﬂ 15 1 Hﬂ - me— -
o — 2 = R -
10 L1 2
-l 0,5 - =
= g [ N
05 e —— e o — = 3
— 2 ol =TT .
o ’,_. 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 \
' ' . : v SR (Nn/o)
MAEE (Nm/c)
PM 50M PM 100 M
40
’ 35
A/ \ e // /
/:’J\ / \ Q 25 \
g” / 1 = // i
~ 20
20 M
%( / i& 5 /
"HE[ 15 'HE[ /
= = . HNNEEEE
o N B 2
s ] W | 05 = | T
05 // e 3 . [1 ‘ ————T—‘__—,—_— : I I ]
o 3 3 % 5 - 3 0 10 20 30 0 50 60 ) 80 %
fiEE (Nm/c)

VR PMELS [ ds /NP IS 0.1 m/s.




Pl

ng

SN

I

X

i

[ & RIUB R SR 4%
PMXT 17 A 41

PM 120M/125M — PMXT 1550M Z %]

PM 120M/125M

e 2k

[ %€ R4

PM 220M/225M
3.0 / 30 —
2 / 1 2.5 |
- L1
EIJ 2.0 / 6 -1 LA
y e o
£ o/ -2 /EF / >
A 10 —— | i T = m .3
m/s p. — ———— rg 1.0 —H
0. » —— m/s o > T
L +—1 / /////
’ % 5 7 %0 3 % LI . . _ . .
0 40 80 120 160 200 240
ERE A (Nm/c)
o He B m/c N =
s S fg it (Nm/c)
PMXT 1525M PMIXT 1550M
L 1
34 / /
3
L1 A
I | -1 h d
& A 4 — & 2 e !
/// ///
% /// > ﬁ // |_—
1 — E 1 -2
m/s L /_,.————"‘ 1 —T—
B e ] m/s // o
11 | | Bt 1T

0 T T T T T T T T T
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360

T T T T T T T T T T T T
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

M b L VAN =
A fEhE (Nm/c) g (Nm/c)

i PMALS (Rl Nl 0. 1 /s,



[ 5 R 5 S2 b A
PMXT H1 78 A 41

PMXT 1575M — PMXT 2150M %4

PMXT 1575M

/

Ml -1
VEEA : | —|
i — |
L—1
E / it -2
1
m/s | —T
(L1 1L 1+T1=
HT— 1"
0 T T T T T
200 400 600 800 1000
AN =)
MAEE (Nm/c)
PMXT 2100M
A
3
. 1 -
! 4 =
2
- —
ji!i? /
L1 |
=2 |
L o st
—
m/s =1
/ ( L —1 -3
S ——
0 T T T T T T T T T T T T T T T T T
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200 3400 3600 3800

MAER (Nm/c)

E PMALS (/NP ES 0.1 w/s.

8
~
2]

B
<

K (e B

B E

0

R 2k

PMXT 2050M
/
3
-1 L —
//
2
/
|
1 o -2 /////
—
[ P AT -3
e
L —
i 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
AL fEE (Nm/c)
PMXT 2150M
3 V
-1 //
P
L
L -2 ///
1
/
/ L— -3 —
-1 —T |
0 T T—T T T T T T T
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500

e (Nm/¢)

i 5 SH 1 3 A |

60




) ERRIBEZ S

PRO /M A B

PRO 15M — PRO 100M %41 RS
b ifE

ik

%

1 WL St ¥ -
4 WF L

A = i F A & 4

-~ WF -

O+ SR © -CENND O

VE: AURIEY I8 T S I e ph s A B 5

PRO 50M x 50M % %1

[t % 2R 51

U AURRE LR AL LU AL LR LR AR AR

L e

2D

. W B 3 Fp
S ET ETC Hij(
GEMPATRE v BN el Brfi JE4id  HEE))  HEE
mm feftNm/c  AEENm/hr N N N N g

PRO 15MF (B) 3,0 7,0

PRO 25MF (B) 16,0 26,0 34000 2800 45 1,0 530 68
PRO 25MC (B) 16,0 26,0 34000 2800 45 1,0 530 68
PRO 50MC (B) 22,0 54,0 53700 3750 89 30,0 890 136
PRO 50MC x 50 50 74,0 34 600 3336 89 21 890 390
PRO 100MF (B) | 25,0 90,0 70000 5500 13,0 270 1550 297
PRO 100MC (B) 25,0 90,0 70 000 5500 13,0 27,0 1550 297
PRO 100MC x 80 80 260 86 000 6672 20 48 1550 570

PRO 15MF (B) |-1,-2,-3 | 622 | 724 M12x10 | 30 | 102 | 521 99 69 | 25 11,0 95
PRO 25MF (B) | -1,-2,- 97,5 (1072 | M14x1,0 | 40 | 11,2 | 813 | 10,9 76 1,0 12,0 | 12,7
PRO 25MC (B) | -1,-2,- 97,5 [ 107,2 | M14x15 | 40 [112 | 813 | 10,9 76| 10 12,0 | 12,7
PRO 50MC (B) | -1,-2,-3 | 118,4 [ 130,3 | M20x 1,5 | 4,8 | 12,7 | 955 | 163 | 76 | 10 18,0 | 12,7

PRO 100MF (B) | - 128,8 | 1415 | M25x15 | 6,4 [ 157 | 1026 | 22,2 | 12,7| 46 | 23,0 | 12,7
PRO 100MC (B) | - 128,8 | 141,5 | M27x3,0 | 6,4 [ 157 | 1026 | 22,0 | 12,7| 46 | 23,0 | 12,7
PRO 100MC x 80| - - 335 | M25x2,0 | 8 20 | 242 | 225 | 143 - 22 10

3
1,-2,-3
1,-2,-3
PRO 50MC x 50 | -1,-2,-3 = 225 | M20x15 | 6 17 162 | 18,0 | 12,0 = 18,0 | 10,0
1,-2,-3
1,-2,-3
1,-2,-3

L 2EeT e R 2 K]
2. (B) JRIFIH F IR K 22 s
3. MR OGE T SR 0 ZE a2 S, ANRE A S IR I Gk & Ra R

51 [ENIDINE|




B % RIS R 5
PRO /N A

PRO 15M — PRO 100M Z 7%

EfE (SO

B

e i
S
@cD
=
Sofieg - WL- ﬁk
R L E
ZpEs S CA %
Ref mm
ASC M12 x 1 | M930289171| PRO 15M (B) (19,0 | 16,0 | 14,0 | 9,0 | 14
ASC M14 x 1 | M930286171| PRO 25MF (B)| 25,4 | 18,0 [17,0 | 12,0| 20
ASC M14 x1.5 | M930281171| PRO 25MC (B)| 25,4 | 21,0 | 19,0 | 12,0 | 38
ASC M20 x 1.5| M930282171| PRO 50M (B) |38,0 | 25,0 | 22,0 | 12,0 | 63
ASC M25 x 1.5/ M930284171| PRO 100MF (B)[ 44,5 | 38,0 | 32,0 | 15,0 | 215
W A = ToRRUMEASHA, T REnidine /A 7
INAERE (JN)
JH

(7] JA

Ref mm g
JN M12 x 1 J25588035 | PRO 15MF (B) 17,3 15,0 4.0 2
JNM14 x15 J23935035 |PRO 25MC (B) 19,7 17,0 4,0 3
JN M14 x 1 J24950035 | PRO 25MF (B) 19,7 17,0 4,0 8
JNM20 x 1.5 J22646035 | PRO 50MC (B) 27,7 24,0 4.6 9
JN M25 x 1.5 J23004035 | PRO 100MF (B), 37,0 32,0 4,6 15
] 47 fer G B s (SLA)
WF E -
c
oD
q: WL -
AN -~ B A AT
R -

ZEMERAE Stroke A

SLA 12MF

SLA 33299

Ref
PRO 15MF (B)

mm
10,0

M12 x 1

324

14,0

13,0

7,0

ASLA 14MF SLA 33297 | PRO 25MF (B)| 16,0 26 13 M14 x 1 8,0 (452180 | 150 | 7,0
SLA 14MC SLA 33298 | PRO 25MC (B) 16,0 26 13 | M14x1,5 8,0 1452 (18,0 | 150 | 7,0
SLA 20MC SLA 33302 | PRO 50M (B) 22,0 32 17 | M20x1,5| 11,0| 62 |250 | 220 | 7,0
SLA 25MF SLA 33263 | PRO 100MF(B) 25,4 38 30 | M25x1,5| 15,0 (73,2(36,0| 320 | 7,0
SLA 27MC SLA 33296 | PRO 100MC(B) 25,4 38 | 30 | M27x3 | 150(73,2(36,0 | 32,0 | 10,0
Ve L K mREA 300
2. FU@E FF AN S8 1 22 vh %
3. A= TARHEASH, R REnidine A ]




[ 5 28 51U 22

B & RIBE SR R
PRO /N A A

PRO 110M — PRO 225M Z7%

e

1
»-—WFJ

LA

e

Ep

ErC

HARZSH

TR mucEoml BN phids di
mm feNm/c  fEENm/hr N N
PRO 110MF (B) | 40,0 190,0 75700 7500 18,0 49,0 2220 454
PRO 110MC (B)| 40,0 190,0 75700 7500 18,0 49,0 2220 | 454
PRO 120MF 25,0 160,0 75700 11120 56,0 89,0 2220 482
PRO 125MF 25,0 160,0 87500 11120 56,0 89,0 2220 | 482
PRO 220MF 50,0 310,0 90 300 11120 31,0 89,0 2220 737
PRO 225MF 50,0 310,0 111 000 11120 31,0 89,0 2220 737

155 5 68 BUFH 8 At £k P

HE A A

A mm  mm
PRO 110MF (B) 204,7
PRO 110MC (B)| -1, -2, -3 | 201,4 | 204,7 [M25 x 2,0/ 8,0 222 | 22,2
APRO 120MF

1270 15 - -
-1,-2,-3]140,2 (1453 |M33 x 1,5| 9,5 290 | 305 | 870 | 53 | 30,0 16,0

PRO 125MF -1,-2,-3| 140,2|145,3 IM36 x 1,5| 9,5 290 | 305| 870 | 53 | 33,0| 16,0
APRO 220MF | -1,-2,-3|207,0|212,0 M33x 1,5 9,5 290 | 305| 1280 | 53 | 30,0 16,0
PRO 225MF -1,-2,-31207,01212,0 M36 x 1,5] 9,5 29,0 | 305] 1280 53 | 33,0] 16,0

LA = EhsERZ], I REnidine s H
2. T B
3. (B) FRAFH T IR b o

HE e (USC)

UC 5568
UC 8609

95568079 | PRO 110M 10,0

22,0 3
98609079 | PRO 120,125M/220, 225M| 10,0 | 30,5 3

63 |ENIDINE|



B 5 RIS R 5
PRO /N ARSI

PRO 110 CM(S) — PRO 225 CM(S) &7
U 22 4

B AF

INFHIREE

R R~

111 W

a5 SH N S |

+0, 13/-0, 00 +0, 13/-0, 00 +0, 00/-0, 25 +0, 00/-0, 25 S

mm mm mm mm

APRO110CM (S) | 211 | 5,00 5,00 8,00 8,00 28 22 " 13 5,0 7,0 0,54
APRO120CM (S) | 167 | 6,38 6,38 12,70 | 12,70 38 23 6 12 6,1 1,2 | 059
APRO125CM (S) | 180 | 6,38 6,38 12,70 | 12,70 38 22 6 24 6,0 12 | 073 \
APRO220CM (S) | 234| 6,38 6,38 12,70 | 12,70 38 23 6 12 6,1 1,2 | 0,77
APRO225CM (S) | 230 | 6,38 6,38 12,70 | 12,70 38 22 6 24 6,0 1,2 | 086

[ SR NG a7 BT R = St 5 I ES R I
2. A= JERRERSH, B REnidine A )

IR0 JBE 2 e

’l ||
L U
III T

25T Kit
s sy / FK  Hiks EE %

Ref mm  mm

FM 33 x 1.5 | 2F21049306| PRO 120M/220M| 57,2
FM 36 x 1.5 | 2F21293306| PRO 125/225M| 57,2 | 31,8 | 70,0 | 60,3 | 590 | 450 | 12,7 | 22,7 | 6,4 | 222 | M5 100 1,2

SRR W IR e L T e = ) T
2. TR PR KB T A AT WA ] i 8




S BRARFIBESZMRT]
PRO /N R 4]

PRO 110M — PRO 225M 7%

EAE (SC)

B F

WF

[ 5 AR H WU 22
>r
=
;

B ZhAs oA

Ref mm

SC M25x1.5x40| M931291171| PRO 110MF 50,0
SCM25x 1.5 |M930284171| PRO 110MC 445

SCM33x 1.5 [M930290171| PRO 120/220MF| 41,0
SC M36 x 1.5 | M930285058| PRO 125/225MF 63,5

ANAIREE (N

JH

N S s JA

Ref mm

JN 25 x 1.5 J23004035 [PRO 110MF
JN25x2 J25568035 |PRO 110MC
JN33x 1.5 J28609035 [PRO 120/220M
JN36x 1.5 J23164035 |PRO 125/225M

WA [ e s (UF)

ZalE S
Ref

UFM25x15* | U13004143| PRO110M | M25x 1,5

UF M25 x 2* | U15568143| PRO 110 MC | M25x 2

48 16,0 | 8,0 | 6.5 [350] 350 [4,75| 10,0 | 25,5

VE: 3 End dined 2 AL S A 12 RE

65 |ENIDINE|




[E 5 R IR G R 5

PRO /N R 51|

PRO 15M — PRO 50M%7%

ThEHEE (m/s)

PRO 15 M
35
30 // —
25 //
-1 aser?e]
- oA - e |
st 2
15 // /
/ L —1 =
- v ] _— _—
/ L1 -3
05 —
/————
o [ 1 ] 1 1 ] ] 1 ]
0 10 20 30 40 50 60 7.0 80 90 100 110
BEERE (Nm/c)
PRO 25 M
40
NN
35 /' j
30 / -1 T
~ y:
:: 25 /l B //2
1 W
X 2 / -~
% 20 / P >~
1 15 / —T"|
= W -t
i /' 1| -3
A LT T
05 4 / -—--——-_—-
agpes=
) ; 4 é é 10 12 1'4 16 1'8 2'0 é 24 2‘8
BAEE (Nm/o)
PRO 50 M
50
/
>
‘ 7= \
* 1 \
- 7 =
2] fo"]
E 3,0 / /,1
™ / '/'
® /'/ P '/ -2
20
#H 74 =
= y4 —
Pl —T
10 P
/ o -3
il
L~
0 =1 T T T T T
0 10 20 30 40 50
SEER (Nm/c)

e R fih 25

4% 2 ‘

A

66




[El 52 R I R 5

PRO /N &3]

[8] 5 AR AW 2 o i

67

PRO 50M x 50 — PRO 100M x 80 %%

A (n/s)

M (m/s)

M (n/s)

PRO 50M x 50

0 10 20 30

%
Mg (Nm/o)

PRO 100M
5,0
)
40 7
A 4 il
o
1
& - =]
/ /4/ -2
20 // ,// —
// ////
Vv //'
- = i // '3
il
L
0

v v
50 60 70 80 90

PRO 100M x 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130140 150 160 170 180 190 200 210220 230 240 250

ASEER (Nm/c)

T 0 g 2%



[El 5 R IR G R 5

PRO /NTE 2 %]

PRO 110M — PRO 225MZ 41

PRO 110M
35 /
3,0 K
25 / et
“» / ]
B
— 20 —
2 -
® 15 |
# == 2
= 1,0 - —T 1|
A —]
4 > R
05 — 3
T |
O 1 [ 1 T 1 T 1 T T
0 0,02 0,04 0,06 0,08 0,90 0,12 0,14 0,16 0,18
Mg (Nm/c)
PRO 125M
" /
35
/
30 / =1
_ / —
g 49 / —
= 20 / ]
= / - -
B 15 // -2 T,
-'ﬂ: I /, 4/
N // //
/ _ 1 '3
7 =
05
pm—]
0 1 1 1 ] 1
0 25 50 75 100 125 150
HRER (Nm/c)
PRO 225M
6,0
50 /
/ -1
4
“n 40 /
~
E
==
yiid 30 et
: BEES
£ 1 | L2 ne
| , //, /”__’
Jd d — T | -3
1,0 —
A=
1 -
o 1 1 1 1 1 1
o 50 100 150 200 250 300
MAEE (Nm/c)

e Y 2%

SH 14 3 2 [

<7

%

el

68




DAL AT
28 ADA/DA ZJ)

i

= ADA 3

DA F3

215 TR S T AP R URR 8 88 AN T 3@ 8l 1) 5 S 7 (3 AT ). 847 T AT ] 25 BLIE R 2 A
RIS AT 2 A R i AR 1 SRR s BELJE i B e v, JELRD S LA AN 2l ) Sy R P4, S B ARomT P2 OB Ui 35
V. AR SR AT LLSR AN (22 pP AT RE DL LB %

IR, XA S CADASOOMAIADATOOMZR A ) S A% M, vl S AE A A / I A PR A 1 73 5. AP & vy LAY
HECADA ™ ity FEE ORI A2 W Y (1 L AACEESR . ADASOOM AR #1267 20 A1 £k 19 gL, e 1 @ e I, R 1Y g L[ s, A
Bl 5& 2. I 3 ()38 B B A 0 ] SEBLAE Bz T3 % ADASOOM A B1I 24T e .

DAZRFI I [ 5 3 ™ B SOV AL O 3G B2 8%, 2 mT LAy i S die (g s~ B n] S 118 5.

g LAt s
o AR K ] LAEAR ) B IR BN R ABUR U RE SR o ARV B UG TR LA BT A T LA AL S 1l
iy, K AL AN [ (R FH 25K FI 2

23k TS0 IAIIE, 347 AT EE, A AR dr K. o LB SRR IS, KT ARUEBR AR B, A

(-10° 7 80° O ¥ KRF (-30° ~ 100° C) .
o RIZRDR IO, HAMERTR T, ARG e R,
o B ARRAMERL LUK N 2 i v DA A FH T R A e .




T A A
ADA/DA R4

T X1 ADA F B1) 3 J88 47 il 4%

W ARV

A AR EH
1] i e EL

ZHR I AL

NNz

Tl

52y 5 T AR SRADA TR B S A (A ) o
SR T RTIE i G (2. A R K AP 7 1) -4
5 ik 91, ADABOOWZE BT .5 7T LU i s .
ATV BEHILAE 218, 14 B KBS i, WPk 5 21 R0 227
S /NBELJR 7. T SRR 9 AL 5 1o B2
i1, BB TS e SR v T 2

LERN T BT P AN A AT LS 1, ADASOOM A 41 ] )
FHIXPAN TR AL H U7 ) L2 5. ADATOOMZR 51 (¥
i L ST A5 AP R P 4

FIHT R Py O P R 22, e (+) sty (-
) RAFHIBLIE S35 Il PN, Hs i 401K it [
REATEAL, ARSI T s, SRS Tk
[FLER RS, YL IR AR, B ZERTHE g uth, DR 21 22 FLAK
o St T AR RN, YA P AMGLEESEE K, JE
RERHET R T AR L. B T AR RER T T, il

b A RTAR ) e
Furf il e Ek
TR
ST
UL

Hix
ZARE S
Y INEEEN

DAZRZ I3 P 8 Al G TAER R, IS4 s Ay )
[ 2SR o B 2 A P e O, L 04 )37 5. SX S 1, T
S E SCI A L0286 U M 38 8 PR 5 A ARV, OF
HFEIER P AL fLAIRCE.

TP A LA N, IS4 11 AUk A 1. 249 ZE IS Bl I,
Wi WL ERYARAL, 2 A B ELE ). aheeid Ty
PALJe, 80 ST R b [P e, SR PN IR A4 . 8 1)
WA e N 22 FLOIR & 35 . S PP P A, i 1 [ B
VG, iE 2@ BN, ML LR 1AL, 7 A/ 2
BELJE 73 g s 246 1 P ER IR HE A, SN AR AR () 5.

ik

it [ Sk B

70




R 7 )

T P A%
ADA/DA_FF]

7"

23 YA AT DL AR UG B N7 B 2]
3 AL B R N (). 4% P A BoR LR e
E, AT DA o 25 A0 ot ISP . T P42 1l £ st R
P2, ELZEAT, 3 28 LUK HARIZ S LR .

Ak P B R P s v T LA R

L WU IR 2 i K—— A D B Pl W Sabydidee 1 el 1
AU ERAE S ih SRS, EADGER T e A5 iy
" ﬂﬁﬁﬁﬂiﬁ*iﬁﬁ%?&&%iﬁﬁ)ﬁ, Aekf T, Bk GEE

2. 7 i PR (K B iR —— M, RN U SBOIAE b oy AN T 428
A7 5 D SO EL A B, AT ol ST

3. WIS e 2 Al ——dt P et m] Foel ), ml e HL AT 47
GHiNEIR G2 (B QTSR A Z s S S S (NS

4. SEAR I —— I T A I8, B AR A K, DL
BURAGED S AN 2 A3 A, AHLAR 57 b S BAT e sty

LI E 7 i AT AAERLAR, S48 [ I Py 17 BEA T 4%
AN ) FA) o PS4 . e AT 2R i A AR R 10 2 FH K
- T IR EPE R R A TURAL ™ i, P 2405 ZEFT A1 dUE 5)
I, 277 S BV PT AR S A T R rp 7 A R AL R B
JEJ). DARA ] DAL R BT i fL, i ok B2
AL, BT LA A i 1 (R BELJE 2 e K. il dnn—A>
i PAERPAIN, B R AR AL, BT A a5 105G M
ML, AT A,

T JEE P S A A

oL O P T L e M LB B, BTG
T AR TR IOME T, {2 S b I S R
P BTSSR, bR AL S L, o

UHLEREAT AR, T4 R — A, S5
REAHTE.

URLBE AT AR, 15 Bl b, T3
RERHETE.

e ——
TR LI P4 T
(2 7 3Ly iE A

PR —
LA R
Il 3 A

48 A fif

SRR BRI AR K e

g

y &

%)) 7 URER



T A A
ADA/DA R4

ABEE Y
SRR S VIR IORHES) ).
FR4iE A 2k B i £
FREE A e
09 “File] 1 & ‘ FREE i\(
3 — = 0.8 “FLOW' =
08 — | -+ PLUG -~ )
| | @ 07— /r K2
= 07 — 1 / } = g U, SN S - —:E
Hh | | 48 H 06— o
e m o
S  Zoos— 1Y s ClL e W 5 4 o
8 E =0 | / 0 E 04 . //, - . /,
,,,,,,,,,, T PV < i
P\( 04 L1 / 5 ’]E( EE( / 4/ 2 %
= ® 03 —] p e = R 03 —— P #\*
2 / T LT | D AL i
< 02 —— ﬁ;—,// % el IR 4i_li 0,2,,,//// T p—— ey
A | — — i :
0,1 J;— 01 —— ] ¢
f 11 1° =1 | | |
ADA | ADA |ADA  |ADA ADA| 500 1000 1500 2000
52500 %% 100" 15000 %000 .
AT HERE T (N)
A e HERE S (N)

Lo f)e o CHuff [T], R4

i BRI (om) , HEHES (N),

DY ESTNNEITEIRV € ¢
2. VAR S RE R (Nm/hr).

3. RRRJETT I, il ZEr A TR (om) |, HERES (N) 2
DURCAE /NI L E B (Nim/hr) 5 BOR B 91 R 42 1) 3 471

HATHERR

VI A PR TRl SRt ) A 5

4. JEPEIE I A ] A

[C] semE AT F1 Cl),
GHEIE  (mm/s)

RS ARGS

VY]

it [ 3k B

WHENOZI N BHJE Jy e/, WRISZIFE I, FHJE
JiEK, 180° I

LR I, I H CRIHEE AR 5, 178 T AR BE
(RIETADLEL : s 28 /4r o 48 it 2k_E LU B AR 7).

L HEIE ) AT T DA DAy i B R AL 2R
UG P B0 AR v B 2 7 A s B O BLLFE.

AT RS, T HLCRHERE R SO, ffie il
JE AR/ b pth £ F PO )y M S BEE M.

R 220 P38 R T (VA8 s T LAy T P56 BEE L. T ¢

A0S T TR R L, TRl D HAE T A R A X ok

T E A G I B2 L.

B. X T [ s e R R Y, 1225 e PR B e S U IR i

TS A A IE B 4
il :

1. P (T, C B T A1 C): T fl C
%Wﬁ%( S): 100 mm( :
Fp) : 900 N (T f1 C
Egﬁ(v):l)) 0.2 m/s ! f5itr: ADA
PEI B/ /M (C) 20 Gt
51
2. FAEE//NE: 1 800 Nm/hr H4d HEBES -
1 800 Nm/hr Fi7{i
3 600 Nm/hr jifigs EFE:
5. UL (T 50, SdEE Goom) , ) oooxy - B
FOAE /MR S e (3600Nm/hr) , FEARE L7 s B e 2R 25 A

FUEIEAT LU
4. 3R ADA 510MIC

MADASOOMZR A FY AT FH ) i 2 Ve T il 2, T At s o ORI s 46 P 7

In) b PR Y R 2 D 2.

2. WHTBUEH:

U

SEAE/N, SEREEE o ; BOE (N, ML,

50 mm

P ALY

1 750 N (hufd),
1 750 N (J=45)
ADA 505

0.30 m/s (hrfh),

0.15 m/s (48
PWEEMA 2 ),
4 (JE45)

2 (Brfd), 4 (45
0.30 m/s (Frfd),

0.15 /s (E48)

VI AR R A ] e 2 DA RN AR E.




ADA R ¥ = L
SN ADA/DA ¥

L REWARES
] F R
SRR PR FHLET)
e E 4 W R 13440 T TR,
-.H:-'E MEVEWABEZN
; i AT e e HEFHE R TSR,
H : ol s ramnel BLJE Sy Bk,
M 0,5 A - 114
A LA LT |
= k- ImrZisss ams cuul
<z Pl . wPE i H#
ﬁ 03 AT A L &
v A -1 LT . TN = \ NI N S N
H L, AR & L AT, %CHE\‘%D?EJ&JJ%JEEE, i 7E AL
— i i o % EI’\JiﬂWE:EE%E/ A LRI Hﬂéﬂéittiﬁﬁfgiﬂ?ﬁiﬁﬁ. bud
a— A | | I - E%ﬁﬁﬁ@xﬁﬂ%ﬁ%ﬁ%ﬁg%ﬂ%&@%ﬁﬁ
& e l'“ PUAZZ T 1 v Bt 2 7 AR I 55 s s s R B
775 770 760 755 750 7‘5‘

T e 2. AR LS, IF HCRHEIE IR BOE (s, #eid
ity () JE e TEH A/ A 2 b LU e gy R .
UG PE G A ) PR s AT AR DA S BE I ABMEEL. 835 %15

B/, DR o ZIBEEK, 1 A

3HTANAIT GRAL L E.

B A T H PRk th £k, WIHERE ) 55 A B e b h

ZRITAZ 5 9 T AR,
1 134
1]
112 N
[ AT LA, DI AT A )
Y e © R 150 mm
S = Palal sl BTN P Aol 4
=5 e oz amom - w o MR 6 000 N (Hf,
= ZZadBNNEC e < 1500 N (i)
9‘: 02 4: ”____ = o
AT w ADA 715 M
T g R g s S s e L ZESR AR SE : 0.65 m/s (hrfi),
Heslk F7 () 0.1 m/s (JE4H)
o VHMSZIBEMT: V4 ZEGH), 1 Y4 %0 ORG)
B 0.65 m/s (F7fd),
JekH g1z ) 0.1 m/s (JE4)
= VE MR R s R S I g (KN DA R
B i
4, FREE FLOW In TENSION =
@ AT
2 A B
=l E ——
W 2, r‘/ Lt n:owlnmmlllmﬂ
1,0 o
/

T T T T T T T
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000

ek Sy (N)

73 [ENIDINE]




T A A
ADA/DA R4

ADA 500 HJ1

bi: 10 ADA 505M
ﬁglﬂ_ PR=

T JEFERTREE ONIRRER (ST T [ e e

DA F 3

WA /N ] TAE A

T4 C
S S T
JEFERAT T 2 PR RS T2
o Trf i o C i
< T (0-6) [Hw « C (0-6) [fx
- P MBS « P e gk

JITAT DAY 5 1y d 1 ) B SROE O AL, VBRI, e 28R I T B sl L TR A 5

(E lIQ DA 50x2 APPLICAT{ON DATA
e ﬂl%' PRSI BB 72 B, R Iy 12
o T KPR
-
o il R, FREEAPE, )
.
o GEERUC/
-
‘ VAR B B R K LSO,
e— Ve AR rb*j/;m SN B
fEE. :
I
WefEA: AT )
NCIEA S AL :
INEIEA] O mESE %Q# Ot éé
Enidine (%J3%) BRAGHEMEATRMETHEEREPEEIAE . alTaE
S B 6 Dieri D Ol
SRR R, ARSI Rt T RO e
SE SN ST, IR A . BT RprhEr T (cycles/hour)
VIR, 25 A A R E R 2 SR W ) () ; )

. E)L/\éJDj
PR

HURIEL S

A

Hodik:

Hi fEH

E-MATL:

AR

OSGERE . () &RERE (bar) WM EA (mm)
OWREL:GF  (m) SRR (bar)
TWEEFTEA ()

KA (kW) % (Nm)
IR 0
HAIAIE AR :

z P RS R (1

s AR

M (BN ER) - (w/s)
ZLRM T (mm)
g (R (m/s2)

AT PR A ook | s e

A RS A A B -
b7 10 Ol (1)
BRI JedT e (mm)
A BEL SR T T PR

O 43 ()
TSR JEATRER I 1) (s)
(m/s)

74

it [ 2k B




o TEBEERIAR
ADA R3]

ADA 505M — ADA 525M 7% N

R 7 )

FC as

L+ ST R |

(S) A E4C

FHJé 75 =X P 42 LT RE /N IS R A R
mm mm / Nm/hr

ADA 505M TCE(TAHIC 16,0 50,0 2000 2000 73 450 0,3

ADA 510M TCELTHIC 16,0 100,0 2000 1670 96 050 0,372
ADA 515M TCE(TAIC 16,0 150,0 2000 1335 118 650 0,445
ADA 520M T CELTHIC 16,0 200,0 2000 900 141 250 0,520
ADA 525M T Cu{TAHIC 16,0 250,0 2000 550 163 850 0,590

)\ au
L +0,13/-0,00 S +0,00/-0,381

mm mm
ADA 505M 27,0 8,0 173,0 | 200 6,0 31,8 12,7 6,3 14,2 9,5
ADA 510M 27,0 8,0 224,0 | 250 6,0 31,8 12,7 6,3 14,2 9,5
ADA 515M 27,0 8,0 275,0 | 300 6,0 31,8 12,7 6,3 14,2 9,5
ADA 520M 27,0 8,0 325,0 | 350 6,0 31,8 12,7 6,3 14,2 9,5
ADA 525M 27,0 8,0 376,0 | 400 6,0 31,8 12,7 6,3 14,2 9,5

75 [ENIDINE]




W
ADA_ZJ

ADA 705M — ADA 735M Z 7

A ADA 705M
A ADA 710M
A ADA 715M
A ADA 720M
A ADA 725M
A ADA 730M
A ADA 735M

A FRAE L,

IRRETERE M10 ﬁ ‘ :"::DL

13— -

N

@45

I

- AIBRLREEE

- o14

B

|

- TR

FHJE
Ji A
TCELTHIC
TCuiTAHC
TCERTHIC
TCuiTAHIC
TCELTAHIC
TCuiTAHIC
TCERTHIC

B AR
mm
25
25
25
25
25
25
25

(S)

ZT T
mm
50,0
100,0
150,0
200,0
250,0
300,0
350,0

A

WA
—13

Fp d KHERE S

EAL
N

11000
11000
11000
11000
11000
11000

EC

BARZH

BRI EE

fie fENm/hr
129 000
168 000
206 000
247 000
286 000
326 000
366 000

Kg
1.6
2,0
2,3
2,6
29
32
3,6

339
441
541
643
745
847

231
282
332
383
434
485

[ s il SR

L O FRAIDR e A, KA HE S T 600 N

2. A= JCARUESZ I, 5156 AREnidine A &

76




ADA IR 3E:E 5 Er

ADA F741
ADA 740M — ADA 780M 51 FARZHL
TR 4 e £ \ 245 : f;i)ﬁ?ﬁ@ﬁﬁffﬂ
4z 1
= * _ Uk
ﬁ - iR
i

S FD g ACHEHE J) 1

FHJET7 =0 SLAAE TR hrfif IR BN R EE
mm mm \ \ e iENm/hr Kg

AADAT740M | T,CEL T A1 C 25 400 405 000 3,9

AADAT745M | T,CEL T Al C 25 450 11000 8 800 444 000 4,2 1049 586
AADAT750M | T, C & T #1 C 25 500 11 000 7500 484 000 4,5 1151 637
AADAT755M | T,CE( T A1 C 25 550 11000 6 200 524 000 48 1253 688
AADAT760M | T, C 5 T 1 C 25 600 11000 5300 563 000 52 1355 739
A ADAT65M | T,CE( T AI C 25 650 11000 4 500 603 000 55 1457 790
AADAT70M | T, C 5 T 1 C 25 700 11000 4000 642 000 58 1557 840
AADATT5M | T,CE T A1 C 25 750 11 000 3500 681 000 6,1 1659 891
AADAT780M | T, C 5k T Al C 25 800 11000 3100 721 000 6,5 1761 942

WL TR iy 3K, s KA RE S 1 600 N
2. A= JohrUEAS I, U5 THE REnidine A H].

77 [ENIDINE]




R
ADA FJ41

ADA 500 71

SAEAEHRAE (K13t )5 2 FADAT™ i, Enidine s ] MR 17 R 2E5R
AR BE R R R L. A R P TR, S S A FIRAR

T AN T, WEH104 T3, F74h e )y A

-

| A

T8 B YA A I bR 5 2 1200mm. 5 75 22, 257 K AN R (R ik £
R AR e T 5 S (R e 4)

T i TCH e 2

BEAF

fi 5 g

IRRiEE= =i =!

B4 13 B LA (mm) T (g)
RAC48 1K495748 T2 B 1 e 1220 191
RAC4957 | AJ4957325 ] i i gh HE
NAC " NJ*X"4957327 [ 5 Jig #H (0-6) “X7 BB MFEAMES (0-6) . AT LMRE AT R FEL
CW4957 | 214957302 TR T JHT e A A T
FFP4957 | PA4957326 JCPH B % SIADATR A B NI BH JE )

A7 mm

it [ 3k B

78




BRI
DA A4

R 7 )

DA 50M x 50 — DA 75M x 100 #Jl

. sl RN -

FD ET ETC
BH & 77 20 GLAAE  ZMATRE EBORHEE ) kiR KR RERE RN RE
mm mm Nm/c Nm/hr
DA 50M x 50 TCE,THIC 28,7 50,0 11121 565 158 179
DASOMx 100 | TCEiTHIC 28,7 100,0 11121 1120 192 074
DAS0OM x 150 | T,CE; T F1C 28,7 152,4 11121 1695 225 970
DA50Mx 200 | T,CaTHI1C 28,7 203,2 11121 2 260 259 865
DA 75M x 50 TCETAHIC 38,0 50,0 22 250 1120 305 000
DA75M x 100 | T,C i T FIC 38,0 100,0 22 250 2 240 350 000

=
& B

1,59
2,27
2,95
3,63
1,4
13,2

79

DA50M x 50 | 50,8 14,2 193 253 14,7 57,2 38,1 28,6 14,2
DA 50M x 100 | 50,8 14,2 243 304 14,7 57,2 38,1 28,6 14,2
DA 50M x 150 | 50,8 14,2 294 355 14,7 57,2 38,1 28,6 14,2
DA 50M x 200 | 50,8 14,2 345 406 14,7 57,2 38,1 28,6 14,2
DA75M x50 | 76,0 19,0 245 348 19,4 86,0 51,0 38,0 21,0
DA 75M x 100 | 76,0 19,0 295 398 19,4 86,0 51,0 38,0 21,0

28,7
28,7
28,7
28,7
38,0
38,0

14,2
14,2
14,2
14,2
19,0
19,0

T Lo DARYSAENRBN AR T B AT T R R AIUE TR AE HE (K 0%, A BERSRE I A, /N T 10%0), 3B H A —40 s
2. FCVAERLIIE SRR AR I, A I A 250AE AT R 45 AT S )45 11, DL GG P 98 5/ .
3. A ELR NIRIN, O T A i BAR R VERE, RIS JERT T o 2 R 7 i s



B
DA Z41

DA 75M — TB 100M F7| HARSH

ALIE ) SR BT T TBAL S 77

COMPRESSED

EXTENDED

- LT -

(S) F

E EnC

D i i

FEJE 77 5K SLNE  ZEpPATRE RORHENEN WRRECRWORE R AR/ IR R
mm mm \ Nm/c Nm/hr

DA75Mx 150 | T,CE(TAHIC 38,0 150,0 406 000 15,0
DA75M x200 | T,Cu(THIC 38,0 200,0 22 250 4 480 463 000 16,8
DA75M x 250 | T,CELTAIC 38,0 250,0 22 250 5600 508 000 18,6
TB 100M x 100 TandC 57,2 100,0 44 482 4 480 497 133 14,5
TB 100M x 150 Tand C 57,2 150,0 44 482 6779 497 133 14,5

DA75M x 150 76,0 19,0 345 448 19,4 86,0 51,0 38,0 21,0 38,0 19,0
DA 75M x 200 76,0 19,0 395 498 19,4 86,0 51,0 38,0 21,0 38,0 19,0
DA 75M x 250 76,0 19,0 445 548 19,4 86,0 51,0 38,0 21,0 38,0 19,0
TB 100M x 100| 70,0 25,4 480 616 19,1 82,6 63,5 38,0 19,1 38,0 19,0
TB 100M x 150 70,0 254 480 565 19,1 82,6 63,5 38,0 191 38,0 19,0
L DARY SR RE N TS TR R IR N AUE W RE R (1 10%I, A REIG BRI LA, /N1 10%I, 2/ — 20 5.

2. TCURTERL IS AN, A I A 250 E AT R 5 AT SmmAg 452 1k, LG oy 3 5 /1 .

3. AR ELR) N IR, O TR S AR PERE, TENT ZEAT i 2 R R P

[ s il SR

80




81

Notes
Notes

Notes




A
7
k

1l ,. ___ i) _: | _:_J
M

Illlle

Tl




ITTRe E R WA F  E#HE B 5

Hutl: WivT AWM T L TE R 445 247 [ b K B 198k T 2=
fS%: 310018

Hi%:  (86) 571 8671 4399

. (86) 571 8671 4055

7 H8f: eachinasales@itt. com

www. endine. cn

IND438R1A4 10M 09/07



